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ETT NYTT .. -VILLA.S-DOA.S .. 
-FA.LL I DH.A.SILIEIV 
av Lutz do Rosarlo Real 

Efter sin UFO-upplevelse uppvisade 
Jose Inacio beteendeproblem på fir­
man där han arbetade. Under de förs­
ta dagarna påföljande vecka, verkade 
han apatisk och försumlig. Hans tan­
kar var alltid någon annanstans, 
kretsande kring hans upplevelse, och 
han verkade väldigt bekymrad. Hans 
duglighet i arbetet minskade i en 
sådan grad, att detta uppmärksamma­
des av hans arbetsgivare samt några 
av hans arbetskamrater. 

I ett uttalande i universitetsra­
dion av hans arbetsgivare, Sr. Olim­
pio f onseca, framgick det att denne 
givit honom rådet att konsultera fö­
retagsläkaren, dr. Jose Francisco 
Pereira da Silva. 

Efter att hypnosresultaten lämnats 
ut i radion och i ortstidningen 0 
Diario Popular, genomgick hans stu­
diekamraters och arbetskamraters 
attityd gentemot honom en föränd­
ring. De visade sig mycket mer för­
stående och försökte giva honom allt 
det moraliska stöd han behövde. Som 
ett resultat av detta blev han lug­
nare och fick det lättare att ägna 
sig åt sina normala aktiviteter 
både på högskolan och i arbetet. 

En intressant detalj bör nämnas: 
som en följd av hans märkliga upple­
velse, och helt oförklarligt kände 
Jose Inacio inte längre något behov 
av att röka - en ovana som han haft 
i flera år. 

förutom detta verkar Jose Inacio, 
ända fram till dags dato, inte inse 
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den djupa betydelsen av hans fall 
och vad detta kan representera för 
den världsvida UFO-forskningen. Han 
verkar fullständigt likgiltig, som 
om ingenting hade hänt. 

Platsen där Jose Inacio kidnappa­
des är nästan öde, och mycket få 
personer passerar den vägen. Det 
finns endast några byggnader i områ­
det, och dessa ligger på ganska 
stort avstånd från varandra. De två 
närmaste husen ligger ca 200 m från 
kidnappningsplatsen. 

Under en fotografisk rekonstruk­
tion av händelsen, den 19 mars 1978 
(sexton dagar efter händelsen), lyc­
kades Luiz do Rosario Real intervjua 
de personer som bor i dessa två hus, 
samt erhålla uppgifter om händelsen 
från tre av dessa. Dessa är: Antonio 
Dias Campos, stenhuggare, 29 år; Ro­
berto Sias, stenhuggare, 26 år; och 
Leda Sias, hembiträde, 20 år. Alla 
tre uppgav att de kvällen den 2 mars 
1978, omkring kl 20.30, såg ett 
märkligt cirkelrunt, lysande föremål 
omgivet av en ljusring, vilket svä­
vade på låg höjd över fältet. Enligt 
deras angivelser befann det sig fak­
tiskt precis ovanför den plats där 
Jose Inacio återfick medvetandet ef­
ter kidnappningen. Alla tre vittnena 
sade också att föremålet, efter att 
ha stått stilla ovanför fältet i ca 
fem minuter, sakta började röra sig 
mot nordväst, längs en stigande dia­
gonal linje, varvid det långsamt to­
nade bort och försvann. 

DET BÖR FRAMHÅLLAS ATT FALLET JO St 
INACIO EJ OMNÄMNDES VID NÅGOT TILL­
FÄLLE UNDER INTERVJUN MED DESSA TRE 
VITTNEN. HÄRAV ANLEDNINGEN TILL ATT 
VI FÄSTER SÅ STOR VIKT VID DERAS 
VITTNESMÅL. 

Mellan ungefär kl 20.00 och 20.30 
på kvällen den 2 mars 1978 såg hun­
dratals personer ett UFO passera 
över himlen ovanför Pelotas. Det 
flög i sakta mak från syd mot nord 
och observerades på .en höjd av om­
kring 30 till 40 grader ovanför ho­
risonten. Det hade en mörk kärna och 
dess skenbara diameter var större än 
fullmånens. Till formen var det runt 
och verkade omgivet av en "gloria" 
som liknade ett självlysande moln. 

På några platser i närheten av det 
stråk som UFOt följde inträffade 
strömbortfall; gatulampor slocknade 
och tändes först igen när UFOt redan 
befann sig långt bort. 

Dagstidningen DIARIO POPULAR av 
den 5 mars 1978 citerar vittnesmål 
som lämnats av två personer: Jose 
Antonio Garcia, som läste naturve­
tenskap vid universitetet i Pelotas, 
samt dennes fästmö, Marta Regina. De 
stod båda vid ingången ti 11 hennes 
hem, då de på himlen fick syn på ett 
föremål som utsände ett intensivt 
vitt ljus. I samma ögonblick inträf­
fade ett strömavbrott på flera gator 
runtomkring. Klockan var omkring 
20.00 och den märkliga farkosten 
flög omkring i skyn i ungefär 8 mi­
nuter. Först trodde de att det var 
månen, men ganska snart upptäckte de 
att dess ljus pulserade samt att det 
rörde sig. Dessutom verkade det in­
höljt i ett slags gaskropp. 

Samma kväll, den 2 mars 1978, rap­
porterade två landsvägspoliser att 
de sett ett UFO. Bägge männen var 
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i tjänst i Posto da Balan~a, bredvid 
den bro som förbinder Pelotas med 
Rio Gran de över Sao Gon~alo-floden. 
UFOt verkade ha lyft från ett gräs­
bevuxet myrområde i närheten. Det 
var format "som en flat skål som 
stod lodrätt" och omgavs av en ly­
sande "gloria". Det avgav inget ljud 
och färdades sakta över himlen i en 
nordlig kurs. 

Vid skymningen den 2 mars 1978 såg 
ett flertal personer som befann sig 
i förstaden Simoes Lopes ett glödan­
de ljus över den södra horisonten -
en "enorm, lysande stjärna med väx­
lande färger". Enligt studenten Sil­
vio Morelli "såg det ut som en av 
dessa skinande satelliter som man 
ser då och då" - men med en skillnad 
- "den sprutade ut strålar av ljus!" 

Den 19 mars 1978 var UFO-forskaren 
Luiz do Rosario Real ute och letade 
efter spår på kidnappningsplatsen. 
Med honom var Elizabeth Regina G. 
Real, hans dotter (och amatörfoto­
graf); Maria-Regina da Silva; Orlan­
do Costa Sil va; samt kidnappnings­
offret självt, Jose Inacio. 

Efter att ha gått en sträcka, kom 
sällskapet fram till ett ställe, i 
en sänka, där de upptäckte tydliga 
märken efter Jose Inacios kropp där 
den legat natten den 2 mars. Gräset 
hade vuxit en hel del sedan dess, 
men var fortfarande nedpressat, och 
marken därunder var våt. Jose Inacio 
drog sig till minnes att, när han 
kom hem på natten efter kidnapp­
ningen, byxorna var blöta och smut­
siga. I ett försök att demonstrera 
sin upplevelse, lade han sig ned 
igen i samma läge som han befunnit 
sig i när han återfick medvetandet, 
på platsen där gräset var nedpres­
sat. Och hans byxor blev smutsiga 
igen på exakt samma ställen. Han kom 



också ihåg att han, när han reste 
sig upp, inte kunde se ljusen från 
staden. Och faktum är att det nu var 
möjligt att bekräfta detta, och or­
saken var sänkan i marken. 

Sr Julia Dias de Campos, 35-årig 
stenhuggare, boende på R ua Frontino 
Vieira i Fragata, berättade för nå­
gra av sina grannar att han tidigt 
på morgonen den 3 mars 1978 sett en 
yngling ligga, med ansiktet nedåt på 
exakt den plats där Jose Inacio be­
funnit sig. Han hade faktiskt även 
försökt hjälpa denna att komma på 
fötter. Utan förklaring hade yng­
lingen rest sig upp och vinglande 
gett sig iväg. 

Tyvärr förnekade emellertid Julia 
Dias de Campos detta, när han för­
hördes av Luiz do Rosaria Real. Men 
under tiden hade forskaren redan 
bandat uttalanden från flera perso­
ner som bodde på Rua Campos Sales 
576 i Fragata, och enligt dessa hade 
Julia kategoriskt berättat för dem 
att han hade sett "en yngling ligga 
på fältet" tidigt på morgonen den 3 
mars 1978, och att han nu förnekade 
detta på grund av att han "är rädd 
för att bli inblandad". 

När Jose Inacio endast var fyra år 
gammal, år 1964, ropade hans far en 
kväll och bad honom komma ut för att 
titta på ett märkligt föremål som 
färdades över himlen. Pojken kom ut 
i lagom tid för att konstatera att 
UFOt var mer eller mindre runt till 
formen, med "en sorts krage av fler­
färgade ljus kretsande runt det, 
vilka blinkade intermittent". Iakt­
tagelsen varade endast några sekun­
der, men detta var tillräckligt för 
dem att konstatera att UFOt, som 
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färdades i en syd - nordlig kurs, 
var helt ljudlöst. 

Under natten den 18-19 mars 1978, 
hade hans mor, Dona Iracema Valadao 
Älvaro en märklig dröm i vilken en 
okänd person vidrörde hennes ena 
skuldra och utbytte följande dialog 
med henne:-

-"Mina lyckönskningar. Ni kommer 
att bli farmor!" 

-"Men jag är redan farmor." 
-"Nej - men det kommer att vara 

din yngste sons barn." 
-"Men han har ingen fru." 
-"JO - NI KOtiMER ATT BLI FARMOR, 

MEN INTE HÄR I DENNA VÄRLD, UTAN 
DÄR, I DEN ANDRA RYMDEN!" 

Då hon tyck te allt detta var myc­
ket lustigt när hon vaknade, be rät­
ta de hon om drömmen för sin son på­
följande morgon. HAN TOG ETT STARKT 
INTRYCK AV DET HELA, MED TANKE PÅ 
ATT HANS MOR INTE KÄNDE TILL DET 
MINSTA OM DEN •UPPGIFT• SOM HAN HADE 
ATT FULLBORDA, VILKET HADE AVSLÖJATS 
UNDER HYPNOSSESSIONERNA. 

KÄLLA: FLYING SAUCER REVIEV, 
VOLUME 31, N0.3, 1986. 

IIIIIlilllilililllilililililililililililililililililllililililililililil 

HAR DU HAFT NÅGON 
UFO-UPPLEVELSE? 

TVEKA EJ, KONTAKTA 
UFO-INFORMATION! 

"88888881/888'8!!!!!!~1 
~88888° 

UFO-JAKT I KINA. 
Vi har nyligen haft vår "Flygvapenjakt på pingpong-bollar" över 
Brasilien, och nu i en färsk kull pressurklipp för vilken vi står i 
tacksamhetsskuld till vår korrspondent i Japan, Herr Yusuke J. 
Matsumura, har vi detaljerna i en liknande men mindre "Flygva­
penjakt" i Kina. I stället för att göra en generell sammanställ­
ning av dessa rapporter, som jag skulle ha gjort i normala fall, 
har jag denna gång tagit det ovanliga steget att översätta hela 
samlingen klipp mycket omsorgsfullt, ty detta nya fall ger oss ett 
utmärkt tillfälle att se hur de kinesiska myndigheterna tar itu 
med de förbaskade UFOna. 

Under de första åren efter att de just gjort sig av med de 
vidriga personer som gick under namnet "De Fyras Gäng", och 
övergått till en något mer avslappad form av Marxist-tyranni, kan 
de kinesiska myndigheterna inte känt till så värst mycket om 
UFOs, och i allt tumultet under inbördeskriget och den ömsesidi­
ga lemlästningen sedan Mao Tse-Tung (Mao Zedong) grep makten 
1949 (endast två år efter Kenneth Arnolds iakttagelse) kan de 
varken ha haft lust eller tid att studera problemet. Följaktligen 
fick vi, när denna lätta avslappning kom, höra talas om 
grundandet av det civila Kinesiska UFO-f orskningssällskapet samt 
utgivningen av deras tidskrift (vilken publicerades i Lanzhou, nord­
västra Kina) med ett totalt antal läsare på 300.000 - en siffra 
som jag anser vara humbug. I teorin antas de byta tidskrift med 
FSR, eftersom vi regelbundet skickar vår tidskrift till deras 
utrikiska representant, Paul Dong. Men verkligt faktum är att 
knappt en kinesbk tidskrift per år kommer fram till mig, och de 
som kommer fram innehåller inget annat än översatt pyttipanna 
på artiklar om Keyhoe och Hynek samt mycket gamla artiklar av 
Vallee och Ribera; ett fåtal notiser om "saker på himlen" över 
Kina, och den vanliga spaltfyllnaden i formen av artiklar om hy­
potetisk rymdflygning av människor. 

Min egen gissning är att, nu när de kinesiska myndigheterna 
haft tid att slå sig till ro en aning, samt även haft tid att ta en 
titt på UFO-fenomenet, de otvivelaktigt insett hur farligt det 
är. Därför, trots det vanliga snacket om den kinesiska versionen 
av "glasnost", kan man förutsäga att de kommer att börja stam­
pa hårt på UFO-forskningen där, och att alla grupper och tid­
skrifter så småningom kommer att dö, liksom sker på andra håll. 

För några månader sedan talade jag med en utländsk expert, en 
världsberömd man inom UFO-fältet, som just återvänt efter ett 
besök i Kina. Han hade f ätt en inbjudan att besöka landet av en 
UFO-studiegrupp där, men jag hade varnat honom att, förutom en 
god chans att få se något av Kina, resan inte skulle frambringa 

7 



något av värde och att han inte skulle vara fri att träffa män­
niskor. Detta visade sig vara riktigt. Han berättade att 
kommunala ämbetsmän bevakat och besvärat honom under hela 
hans vistelse i staden, och att de förbjudit medlemmarna i UFO­
studiegruppen att ta emot honom som gäst i deras hem. De sam­
tal och kontakter som han lyckats få till stånd hade därför skett 
smygvägen. 

Den lilla kull aktuella rapporter från Kina, vilka jag återger 
nedan visar att de kinesiska myndigheterna tar till de vanliga 
metoderna när det gäller att styra allmänhetens intresse bort 
från ämnet. Det framgår tydligt, att döma av det stora utrymme 
i pressen som tilldelats detta fall, att de är mycket bekymrade 
över det. Och de inser säkert att deras gamla utnötta "förklarin­
gar" håller på att förlora grund. Det är därför desto mer förvå­
nande att de kinesiska press-censorerna blivit så slarviga och 
oförsiktiga, som i det här fallet, att de släppt ut flera små trev­
liga katter ur säcken. Dessa små katter (som är så välkända för 
oss från hela världen!) är: (1) Rapporterna att, efter det att 
UFOt passerat genom några moln, molnen fortfarande lyste; (2) 
rapporterna att flera ögonvittnen sagt att deras armbandsur stan­
nat; och (3) rapporterna att det förekommit ett kort strömav­
brott på ön Shengsi, utanför Kinas kust, samtidigt som UFOt 
passerade. Alla dessa tre anmärkningsvärda fenomen, menar de 
kinesiska experterna vara slumpens verk. -Redaktören för FSR. 

KÄLLOR 
Wenwe i Bao (Shanghai-uppl agan), 28 
augusti 1987. 
Wenwei Bao (Shanghai-upplagan), 29 
augusti 1987. 
Wenwei Bao (Hongkong-upplagan), 29 
augusti 1987. 
Wenwei Bao (Hongkong-upplagan), 31 
augusti 1987. 
Dagong Bao (Shanghai-upplagan), 31 
augusti 1987. 
Jenmin Ribao (Peking-upplagan), 29 
augusti 1987. 

1.WENWEI BAO, Shanghai, 28 augusti 
SHANGHAI BESÖKTES I GÅR KVÄLL AV ETT 
UFO. "DET FLÖG MOT SYDOST: STORT SOM 
ETT TVÄTTFAT, MED EN MÖRK FLÄCK I 
MITTEN": SOMLIGA SÄGER "SOM EN SPI­
RALF JÄDER" 

Wenwei Baos reporter: Omkring kl 
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19 .58 i går kväll passerade ett o­
identifierat flygande föremål över 
staden. Från kl 20.00 och framåt 
mottog tidningen ett flertal tele­
fonsamtal från personer som rappor­
terade händelsen. 

En uppringande person i Shangnan 
Xincum i Pudong-området, sade att 
dess skenbara storlek var som ett 
tvättfat, att det hade en mörk fläck 
i mitten och att det utsände blän­
dande ljusblixtar. Han iakttog det i 
ca två eller tre minuter tills det 
försvann i sydost. 

En läsare vid namn Zhou i Zhonggu­
xiang i Qingpu-området gav en lik­
nande, men mer utförlig beskrivning. 
Han liknade föremålet vid spiral­
fjädern i ett ur. Den undre delen 
blev gradvis suddig för att till 
slut antaga formen av en rund svans. 

Den märkligaste detaljen var att fenomen som föremål från Yttre Rym­
molnen fortsatte att lysa efter det den, utan snarare som något natur­
att föremålet passerat genom dessa. fenomen som har sin upprinnelse i 
Detta vittne, som var mycket uppska- Jordens egen atmosfär. 
kat, berättade att han aldrig tidi- 3.RENMIN RIBAO, Peking, 29 augusti 
gare i sitt liv skådat något liknan- UFO ÖVER ZHEJIANG-PROVINSEN OCH 
de flygande föremål. SHANGHAI. FLYGVAPNETS HÖGKVARTER I 

Det kom också många telefonsamtal SHANGHAI SÄNDER UPP ETT JAKTPLAN FÖR 
från invånare i Jiangwan- och Cao- ATT UNDERSÖKA SAKEN. PLÖTSLIGT 
jiadu-distrikten. STRÖMAVBROTT PÅ SHENGSI, OCH ARM-

Vi ringde upp Shanghais Väderleks- BANDSUR STANNAR. 
byrå, Shanghais Observatorium och XINHUA NYHETSBYRÅ, PEKING, 28 au- , 
Yushan-Universitetet .. Dessa uppgav gusti. Från vår Shanghai-korrespon-
att även de hade mottagit flera sam- dent:-
tal i samma stil, men menade att det I går kväll observerade många män­
för tillfället var omöjligt att läm- niskor i staden Shanghai passagen av 
na någon klar och definitiv förkla- ett UFO genom deras luftrum. 
ring. Ögonvittnena uppger att iakttagel-

2.WENWEI BAD, Shanghai, 29 augusti sen gjordes mellan kl 19.50 och 
I dag rapporterade samme tidnings- 20.30. De beskrev det som "en blin­

reporter att personalen på Shanghais kande spiral med ett glödande akter-
Observatorium offentliggjort sin parti". Somliga såg "en lysande el­
uppfattning att det observerade liptisk skiva". Andra sade: "Som en 
föremålet antagligen var en männi- komet, med en lysande svansöppning 
skotillverkad robot eller delar av som ett paraply". 
en sådan. (Tidningen uppgav emeller- Ögonvittnena rapporterade färgen 
tid nu - för första gången - att som gul, och sade att föremålet ro­
flera personer rapporterat strö■av- terade medsols snabbt från väst mot 
brott i samband med UFOts överflyg- öst. Hela iakttagelsen varade endast 
ning.) Tidningen förklarade nu, en- en kort stund. 
ligt experternas uppfattning, att om Marinflygstationen i Shanghai sän­
några sådana str änavbrott inträffat de upp ett flygplan för att förfölja 
någonstans, så inträffade dessa av och observera föremålet. 
en ren slump och kunde inte ha något På Shanghais Väderleksbyrå sågs 
samband med det flygande föremålet. föremålet även av byråns anlägg-

Tidningen fortsätter med att nämna ningschef, Shu Jiajin som berättade 
att ett okänt flygande föremål orsa- att detta var första gången ett UFO 
kat stor uppståndelse i Shanghai dök upp över Shanghai, men vad gäl­
också år 1985, och personalen på Ob- ler dess natur och ursprung, så var 
servatoriet hade diskuterat saken det ännu ej möjligt att lämna något 
och kommit fram till att det var en konkret svar. 
meteor. Enligt ett telegram från en korre-

Sedan 1986, uppger tidningen, har spondent i Shengsi län inträffade 
Shanghais Observatorium mottagit mer ett strömavbrott samtidigt som UFOt 
än tolv rapporter om UFOs. Observa- passerade över området. Elverkets 
toriets experter ser inte på dessa alla maskiner fungerade som vanligt, 
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då det plötsligt blev avbrott; och 
omedelbart försänktes hela ön i mör­
ker. De flesta människors armbandsur 
stannade. Det enda man kunde se på 
himlen var det lilla föremålet, 
"format som en leksakssnurra, av 
kanske en helikopters storlek", som 
snabbt snurrade iväg från väst mot 
ost. Tack vare strömavbrottet, såg 
de flesta av militären och civilbe­
folkningen på ön fenomenet. 

~.VENWEI BAO, Hongkong, 29 augusti 
uro NÄRA SHANGHAI. "RUNT SOM ETT 

TVÄTTFAT, UTSÄNDE GULORANGE STRÅ­
LAR." MILITÄRT FLYGPLAN SÄNDES UPP 
FÖR ATT UNDERSÖKA SAKEN 

Från vår Shanghai-korrespondent, 
28 augusti:-

Kl 20.00 den 27 augusti visade sig 
ett ljusstarkt, blinkande UFO på 
kvällshimlen över Shanghai en kort 
stund och försvann. På många platser 
var folk ute och spatserade i den 
milda kvällsluften, då de fick syn 
på den märkliga uppenbarelsen på 
himlen. En man boende i Pudong sade: 
"Omkring kl 19.56 ungefär, visade 
sig plötsligt ett spiralformat fly­
gande föremål över Bailianjing, dess 
storlek ungefär som en korgboll. Det 
sköt ut starka blixtar och rörde 
sig, fortfarande snurrande, mot syd­
ost. I Nanhui län rapporterade mäng­
der av personer att det syntes om­
kring kl 19.55. Ögonvittnenas visu­
ella bedömning var att det befann 
sig på en höjd av ca 4.000-5.000 m. 
Det var en ellipsoid och dess (sken­
bara? RED.) diameter var omkring 30-
50 cm. Baktill fanns en gulorange 
stråle från en öppning som verkade 
vara av ett tvättfats storlek. 

Fiskarebefolkningen på ön Shengsi 
såg det kl 19.57. Det var större och 
ljusstarkare än planeten Venus. De 
sade att det hade tre blek vi ta öpp-

ningar, var spiralformat och snur­
rade medan det förflyttade sig, myc­
ket snabbt. 

När det passerade över ön, slock­
nade all elektrisk belysning och 
tändes igen ca en minut senare. El­
försörjningskontoret uppgav att de 
ej hade brutit strömmen, utan körde 
för fullt. Det förekom också rappor­
ter att ett UFO iakttagits i Hang­
zhou. 

Som vi har förstått sa ken, så sän­
de flygvapnets Högkvarter i Shang­
hai upp ett plan f är att förfölja 
och undersöka UFOt. Pilotens be­
skrivning på föremålet stämde väl 
överens med de redogörelser som läm­
nats av flera ögonvittnen. Kl 20.30 
hade det försvunnit österut över ha­
vet. 

Enligt astronomernas undersöknin­
gar var detta varken en meteor eller 
någon komet, men det kan möjligtvis 
ha varit ett människotillverkat fö­
remål (som till exempel en raket, 
etc.) eller resterna av en sådan, 
som föll och reflekterade solljuset. 

Redan år 1985 syntes ett UFO över 
Shanghai, vilket orsakade en hel del 
uppståndelse. Vid det tillfället me­
nade man på Shanghais Observatorium 
att det var en bolid. Sedan 1986 har 
Shanghais Observatorium sett ca ett 
dussin oidentifierade flygande före­
mål. Vad gäller detta senaste fall, 
så måste vi vänta på deras slutliga 
svar efter att de insamlat mer data 
om händelsen. 

5.DAGONG BAO, Hongkong, 31 augusti 
UFO-TUMULT ÖVER ÖSTRA KINA: FLVG­

VAPENPILOT BERÄTTAR OM SIN JAKT 
Från vår Shanghai-korrespondent, 

29 augusti:-
Den 27 augusti förföljde flygva­

penpiloten Mao Xuecheng, vid ett 
visst förband i Shanghai, ett UFO i 
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omkring 2,45 minuter, och i dag har 
han lämnat en redogörelse. 

Han är en erfaren, heltidsanställd 
flygvapenpilot med mer än tio år 
inom vapenslaget. 

Han sade: "Kl 19.35 fick jag order 
att lyfta och i en hastighet av 800 
km/tim utföra mitt uppdrag i området 
över Chongming-ön, varefter jag 
skulle flyga till ett flygfä! t rakt 
söderut. 

"När jag lämnade området över 
Jiangnan, upptäckte jag plötsligt, 
ovanför och åt styrbords sida, över 
Jiading, en mycket ljusstark, mycket 
bländande flygande kropp, och efter­
som den inte liknade något flygplan 
eller fjärrstyrd robot, utan fak­
tiskt liknade ett bloss, som i stor­
lek och form var något större än ett 
slags rund halmhatt. Jag drog på ga-

ll 

Dagong Bao, 31 augusti 1987 
Wenwei Bao, 29 augusti 1987 
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sen och gick upp i hastigheten 900 
k/tim för att försöka hinna upp fö­
remålet. Min klocka visade på 19.57. 
Jag höll hela tiden blicken riktad 
mot föremålet och såg nu att det 
rörde sig nedåt. Den ljusstarka de­
len på det var gulorange till färgen 
och bakom det fanns ett slags spi­
ralformig svans också den gulorange. 
Hela tingesten snurrade runt med­
sols, men svansen snurrade ej. Kl 
19.59 ändrade det läge till babord 
sida, något framför planet. I detta 
ögonblick började det stiga igen och 
ökade hastighet betydligt i jämfö­
relse med när det hade sänkt sig. 
Efter ytterligare 45 sekunder hade 
jag ännu ej hunnit ifatt det och be­
fann mig över flygfältet. Jag bad då 
om tillstånd att få landa. Föremålet 
försvann mot sydost, över Chuansha 
län. 

TELEGRAM FRÅN CENTRALA NYHETSBYRÅN 
I fUZHOU, den 29 augusti:-

Omkring kl 20.00 den 27 augusti 
sågs ett oidentifierat flygande fö­
remål över Fuzhou och även över 
Zhenghe, Songqi och Tuorong i norra 
delen av provinsen Fujian. 

Enligt en rapport i dagstidningen 
fUJIAN RIBAO var UFOt elliptiskt 
till formen, hela dess kropp utsände 
ett rödorange sken och från farkos­
tens båda sidor utsändes strålar av 
vitt ljus. Det färdades från väster 
mot öster och kl 19.59 syntes det på 
himlen norr om byn Ancun, vilken är 
belägen öster om Zhenghe län, och 
iakttogs av mer än sextio personer. 

6. VENVEI BAD, Hongkong-upplagan 
den 31 augusti: 

Denna innehåller samma rapport om 
Fujian-provinsen, som just presente­
rats i notis nr 5 ovan, men bjuder 
även på följande tillägg:-

"Samma kväll, den 27 augusti, 

exakt kl 20.00, sågs ett liknande 
oidentifierat flygande föremål i 
Tuorong, Songqi och andra platser i 
provinsen Fujian. Men rapporter som 
lämnats av olika ögonvittnen i Song­
qi sa de att det var "format som en 
fjäril", med en mycket ljusstark, 
rund mitten och med en över- och un­
derdel som liknade en solfjäder. 

Observatörer i Fuzhou sade att det 
i mitten fanns en mycket stor rund 
sak vilken från toppen och undersi­
dan bröt strålar av ljus vars styrka 
och längd hela tiden förändrades. 

Något ljud hördes ej från det. 
Vittnena överallt säger att iakt­

tagelsen var mycket kort, från några 
få sekunder till 1i minut eller så. 

(ANM. AV fSR:s REDAKTÖR: Om samma 
UFO sågs kl 20.00 den 27 augusti bå­
de från Shanghai och staden Fuzhou, 
vilken ligger minst 750-800 km sö­
derut, så måste det verkligen ha 
befunnit sig på en oerhörd höjd!) 

I en separat nyhetsspalt i samma 
utgåva av Hongkong-tidningen WENWEI 
BAO av den 31 augusti kan vi läsa 
följande:-
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Telegram från CENTRALA NYHETSBY­
RlNS korrespondent i Shanghai, 29 
augusti:-

Några av Shanghai-astronomerna har 
nu gjort en preliminär analys av 
iakttagelsen av ett UFO över denna 
stad den 27 augusti, och anser att 
det möjligen rörde sig om ett männi­
skotillverkat föremål (som t ex en 
raket, etc.), eller kanske spillror­
na av ett sådant. Deras resonemang 
är som följande:-

"Det spiral formade oidentifierade 
flygande föremål som sågs den 27:e 
var för det första absolut inget 
flygplan, ty flygplan är inte spi­
ralformade och kan inte snurra. för 
det andra kan det inte ha varit en 

eldkula, ty när en sådan inträder i 
den övre atmosfären är den mycket 
snabb och oerhört ljusstark då den 
brinner upp. 

"för det tredje kan det inte ha 
varit någon komet, ty en komet är 
till formen ganska lik en kvast som 
hänger i luften; den har ett huvud 
och en svans, och den snurrar ej. 

"Det kan däremot ha varit ett män­
niskotillverkat föremål (såsom en 
raket, etc.), eller delar av en så­
dan. Dessa delar kan· ha varit av 
olika form och storlek, samt kan ha 
snurrat. 

"Höjden kan ha överskridit flera 
hundra kilometer, och den kan ha 
reflekterat solens strålar. 

Vetenskapsmännen säger att redogö­
relserna från de olika vittnena i 
grunden är mycket lika, vilket visar 
att det inte var någon illusion. 
Ögonvittnena hade mycket skilda upp­
fattningar om den höjd på vilken fö­
remålet befann sig. Bedömningar 
grundade på iakttagelser med blotta 
ögat i fall som dessa är mycket tvi­
velaktiga. 

När det gäller rapporterna om 
strömavbrott på platser som UFOt 
överflög, så säger vetenskapsmännen 
att detta endast kan räknas som 
tillfälliga inträffanden. 

Personalen på Shanghais Observato­
rium sade också att det kan ha varit 
något slags naturfenomen i jordat­
mosfärens övre skikt. 

Det blev stor uppståndelse i 
Shanghai över ett oidentifierat fly­
gande föremål år 1985. Vid det till­
fället menade man vid observatoriet 
att det var en brinnande meteor. 

Sedan 1986 har Shanghai-regionen 
haft ca 12 iakttagelser av UFOs. 

KÄLLA: fLYING SAUCER REVIEW, 
VOLUME 32, N0.6, 1987. 13 
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Det är en regnig och råkall dag, 
den 14 februari 1988. En dag jag kan 
passa på att renskriva två märkliga 
händelser, som har berättats för mig 
i all diskretion. Vittnena har dock 
givit mig fria händer att återge 
hän de lse rn a för tidskriften UFO-In­
for■ation. 

Den första daterar sig bakåt till 
sextiotalets slut. 

-Det var i bärplockningstid, be­
rättade Margareta Nilsson för mig. 
Själva händelsen är inbränd i mitt 
minne och jag kommer aldrig att 
glömma den. 

Jag kände till ett riktigt "smul­
tronställe" på Kynnefjället (Bohus 
län. Artikelförfattarens anm.), och 
visste inte om det var, särskilt 
lämpligt att dela med mig den hem­
ligheten med några av mina vänner. 

Eftersom jag inte ville att fler 
skulle få veta var platsen låg, vil­
le jag att det inte skulle var ljust 
när vi kom fram. 

Sällskapet bestod av Louvisa, Jo­
hanna och Emma, förutom mig. Tre 
nyktra och stadiga flickor i samma 
åldersgrupp som jag. Ja, omkring 20 
år. 

Dimman låg över Hedekas, då vi gav 
oss iväg. Emma hade blivit smått 
uppskrämd av sin pojkvän, Knut Ols­
son, som hade sett "mystiska nattli­
ga ljus" över fjället. 

vi tog inte någon större notis om 
Knuts ord. Han var känd för att vil­
ja skrämmas och för att skämta. Men 
Emma var inte lugnare för det. 

Vi gav oss iväg och tog oss upp på 
Kynnef jäll. Dimman höll på att 
spricka upp, men den hade lagt ut 
sig och skapat en trolsk stämning 
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över området. 
Emma verkade inte längre hågad att 

vilja plocka några bär. Vi andra 
gillade inte hennes tankar något vi­
dare och försökte skingra dem så 
gott vi kunde. 

-För det första finns det inga 
spöken, sade jag åt Emma. För det 
andra kan de inte skada dig. Sedan 
tyckte jag att detta lät motsägelse­
fullt. Inte särskilt lugnande hel­
ler. 

-Jag skall visa dig, Johanna och 
Louvisa vad ni kan få plocka. Det 
finns gott om bär, det är bara att 
plocka åt sig ... 

Jag visade dem hur rikt det var på 
lingon över heden, Kynnef jäll. Det 
dröjde inte länge förrän olusten var 
skingrad. Vi plockade över allt vad 
vi kom åt. Själv märkte jag inte, 
att jag kommit avsides från mina 
vänner. Hade försvunnit nedför en 
sluttning och in i dimman. 

Chocken hade liksom lamslagit mina 
muskler. Just då kunde jag inte få 
ett ord över mina läppar. 

Plötsligt slöts de lurviga armarna 
om min kropp. Jag försökte skrika på 
hjälp, men min hals snördes ihop. 

Jag kände en instinktiv fientlig­
het, som något ondskefullt. Mitt 
hjärta slog volter och skallen värk­
te. Det enda jag kunde tänka på, var 
att komma loss. 

Varelsen luktade som något gammalt 
och som en våt hund. Desperat spar­
kade jag varelsen mot dess förmodade 
bröstkorg. Det kändes som om stöveln 
sjönk in i något slags degig sub­
stans. 

Jag slets loss ur dess grepp. Är­
marna trasades sönder och jag kände 
hur klorna ristades djupt in i ar­
marna. Varelsen föll in i dimman. 
Själv föll jag baklänges ned i ljun­
gen. 

Jag vet inte hur kvickt jag kom 
upp på fötterna. Glömda blev bären, 
liksom min bärkorg. Rusade upp för 
slänten och bort mot vägen. 

Jag sjönk ned på knä i gyttjan och 
kände hur tårarna föll. Chocken hade 
släppt och jag skrek ut min smärta. 

Flickorna kom fram till mig. De 
lugnade ner mig något så när. Så 
pass mycket, så jag kom till sans. 

-Har du brottats med en björn? 
Johanna försökte lätta upp mina 

upprörda sinnen. Då kom chock nummer 
två, något vi alla fyra såg. Vi hör­
de ett dovt muller, det lät som det 
kom ovanför oss. Det var ett stort 
föremål, som gick på låg höjd och 
skar genom dimman. Vi såg "något" 
som delvis var synligt. En mörk, so­
lid underkropp av metall. Som en 
jätterocka. Genom dimman syntes 
tvenne gröna halvklot på ovansidan. 
När detta "något" for över oss, såg 

Jag tittade förvånat upp och fick 
liksom en stark känsla av att vara 
iakttagen. Kände en stark närhet av 
någonting ogripbart. 

* * * 
SA F-EIJLLETIN 

Plötsligt uppmärksammade jag en 
rörelse bakom mig. Sakta vände jag 
mig om på huk. Då såg jag varelsen .. 
jag har inget annat namn på den. En 
björnliknande varelse i svart päls. 
Gestaltens bakben liknade björnens, 
medan armarna var långa, lurviga och 
smala. De hade klof örsedda händer. 
Den verkade inte ha någon hals. Hu­
vudet tycktes sitta fast på dess 
axelparti. Ögonen var stora, lite 
snedställda och lyste inifrån med 
ett gröngult sken. Det fanns vissa 
likheter med ett grodhuvud, men inte 
mer. Inga öron, ingen mun ... 

;,J./ 
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vi en blålysande och pulserande 
ljusramp under buken. Sedan försvann 
det in i dimman på nytt. 

Skräcken för det okända fanns 
fortfarande inom mig. Vi var mest 
häpna över det där ... "något". Jag 
var den enda som såg varelsen, 
vilken jag är fullt övertygad om, 
som var dess förmodade pilot. 

Eftersom han var borta med sitt 
skepp, tog jag så pass mycket mod 
till mig för att återvända till 
platsen, för att hämta min fyllda 
korg. Sedan åkte vi hem. 

Mor och far var upprörda över mina 
skador. Lillbrorsan tyckte det var 
"häftigt" att jag hade brottats med 
en "rymdvarelse". 

Jag fick uppsöka en läkare för mi­
na djupa sår. En läkare som inte 
trodde på någon björn. Så jag berät­
tade för honom om min upplevelse, 
som han tog på djupaste allvar. Jag 
skulle inte få några men av histori­
en. Hans tystnadsplikt gjorde att 
ingenting skulle läcka ut till tid­
ningarna från honom. Men de sår som 
gjorts djupt i mina sinnen tycks 
inte riktigt ha läkt sig. 

-Jag undrar om de någonsin kommer 
at göra det, avslutar Margareta sin 
berättelse. Emmas pojkvän lär ha 
kontaktat BOHUSLÄNNINGEN. Men de ha-
de visst inget intresse av vår hi­
storia. Den finns kvar endast i våra 
minnen nu. 

-Det märkligaste minnet, som man 
kunde ta på, var väl vad som hände 
min stövel. Den stövel jag hade 
sparkat till "varelsen" med. 

Stövlarna var alldeles nya då, 
högskaftade och mörkblå. När jag 
gjort dem rena, var den ena ljus och 
blekblå till färgen. En massa små 
repmönster kunde också urskiljas, 
men dessa var dock ytliga. Ytterli­
gare en märklighet att lägga till 
händelsen. 

Jag lät det hela bero och slet se­
dan ut stövlarna. Fast jag undrar 
fortfarande vad en närmare undersök­
ning, av yrkesmän hade kunnat få 
fram av stöveln. 

Margareta skrattar till: 
-Fast då kanske jag fått förklara 

för dem att jag givit en rymdvarelse 
en känga. OM de hade trott mig! 

... OCH DELTA.'VIIWGE 
I FINLAI\TD 

Händelse nummer två inträffade 
under en Finlandssemester sommaren 
åttiosex. En ögonvittnesskildring 
vid Evijärvis södra strand, Vaasa 
län. 

Huvud vittnena utgjordes av Yvonne 
Bentsson, Agneta Krantz och Susanne 
Nilsson, samt finlandssvenskan Ylva 
Korvinen. 

Det var en ljuvligt lugn sommar­
kväll och sällskapet befann sig inte 
långt från campingplatsen. Solen 
hade just gått ned bakom horisonten, 
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så att aftonrodnaden lyste ovan 
trädtopparna. 

Susanne berättade för mig att 
"allt tycktes stillna av". Inte ens 
syrsorna hördes. I stället kändes 
luften väldigt elektriskt laddad. 

-Titta där ... vad är det för ett 
flygplan? 

Ylva såg ut att vara exalterad och 
pekade upp mot skyn, i nordlig rikt­
ning. Då såg de alla fyra en flygma­
skin avteckna sig mot de svaga sol­
strålarna. 

Den var ungefär lika stor som en 
kulspetspenna (på armlängds av­
stånd?, red.), sade Susanne. Det var 
som om den hade kommit från ingen­
stans. Den rörde sig lika långsamt 
som en varmluftballong, och flög i 
sakta mak i sydvästlig riktning. 

Vi såg den snett framifrån, från 
marken sett. Framtill fanns en fram­
trädande, ha 1 vgenomskin lig cockpit­
bubbla i droppform. 

Det både hördes och såg ut som 
tomtebloss som fräste· och sprakade 
på dess främre babords och styrbords 
sida. De kunde ju vara bromsraketer, 
ansåg Susanne. 

Den girade och växte sig allt 
större. Samtidigt blev skogen mörka­
re, liksom sjön. Bakom det knastran­
de ljudet hördes också ett annat. 
Som från dess inre kom ett pulseran­
de, surrande ljud. 

De kunde nu iaktta det närmare, 
liksom några av traktens egna männi­
skor. Susanne fick intrycket att 
dessa var vana och smått uttråkade 
av fenomenets närvaro. 

Det kom in över sjön, på en sydlig 
kurs. Då kunde de se en delvis ge­
nomskinlig mittdel. Det syntes olika 
lysande färgtoner genom höljet. 
Skeppets skrov såg ut att vara i po­
lerad metall. Det gick ut i en bred 
deltavingeform. Ute på vingspetsarna 
tycktes finnas fler bromsraketer. 

Skeppet kunde ha varit ungefär 
tjugo meter mellan cockpitbubblan 
och deltavingens slutändar. 

Farkosten girade nu lika långsamt 
över till sydostlig riktning. De 
kunde nu se dess akterparti. Den 
största vidden låg vid ett gigan­
tiskt, troligt avgasrör. Men det var 
svart och liknade en stålkulvert. På 
var je sida flankerades det av ett 
par mindre dito. 

Inuti dessa fladdrade ett orange­
färgat ljussken. I sin sakta mak 
fortsatte deltavingen i ostlig rikt­
ning, in över mellersta fin 1 and och 
Kuopio län. 

Från an dra vittnens håll tyck tes 
den haverera, bli hängande i luften, 
ovanför sjöarna Kei tele, Virmasvesi 
och Suvavesi. Sedan tycktes det för­
svinna i intet. 

Enligt lokalbefolkningen lär del­
tavingen vara ett återkommande feno­
men. Det lär ha funnits märkliga och 
mänskliga figurer, som observerats 
samtidigt som deltavingen. De har 
dykt upp och försvunnit som skeppet. 
De lär vara ungefär 1,60 m långa och 
bär färggranna overaller som emel­
lanåt lyser. Förmodligen reflexer. 
De har långt och blekt hår, samt än­
nu blekare hy. 

-Det kändes inte "farligt", sade 
Susanne. Vi hade liksom på känn att 
någon eller några i skeppet iakttog 
oss med lika stor nyfikenhet. Och 
landsortsbefolkningen hade tydligen 
sett dem lite för ofta, uttråkade ... 

Kan man verkligen bli så uttråkad, 
undrar undertecknad. 

Andell..-6 G Magnu66on 

Visste du att det utanför vår egen galax, Vintergatan existerar 
10.000 miljoner andra galaxer. Dessa varierar i storlek upp till 
det största kända objektet i universum, radiogalaxen 3C-345, som 
mäter 78 miljoner ljusår tvärs över. Den beräknas befinna sig på 
ett avstånd av ca 5.000 miljoner ljusår. 
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IWli.R.KONTA.KT I LINKÖPING 

TYP: NÄRKONTAKT AV ANDRA GRADEN. 
DATUM: 1987-10-29 (211). 
TIDPUNKT: 23.15-23.30. 
VARAKTIGHET: CA 3,5 MINUTER. 
ANTAL VITTNEN: 1 +. 

OBSERVATIONSORT: BOSTADSOMRÅDET SKÄGGETORP I LINKÖPING. 

Detta är en närkontakt av andra 
graden, dvs påverkan hos både männi­
ska och hund har ägt rum. 

Händelsen utspelade sig när en man 
i 20-25-årsåldern gick ut för att 
rasta sin hund (New f oundland) vid 
23-tiden på torsdagskvällen den 29 
oktober 1987. Hunden var bara en 
valp ännu och var i färd med att lä­
ra sig bli rumsren. Mannen, som vi 
kallar Sven (enl. egen begäran), var 
ifärd med att lära hunden uträtta 
sina behov på rätt ställe, dvs utom­
hus. 

Han hade gått ett litet stycke 
utanför sitt hem, till en plats som 
kallas Bäcken, då hunden plötsligt 
lägger sig ned som om den utsattes 
för ett stort tryck ovanifrån. Någon 
sekund senare tvärbromsar två bilar 
på den intilliggande vägen. Sven 
tittar genast åt bilarnas håll och 
ser då en flicka sitta i en av des­
sa. Hon pekar upp mot himlen. Sven 
tittar då själv uppåt och får syn på 
en lågt svävande oval nästan rakt 
över sig (ca 65 grader över horison­
ten, riktning Malmslätt). 

Han förstår genast att detta är 
något ovanligt och känner i samma 
stund ett massivt tryck i luften. 
Svårbeskrivligt, men jag kände mig 
tung och massiv, säger han. 

Ett gräddliknande sken kom från 
farkostens undersida. Ytan var slät 
och metallisk, som ofärgat alumini-
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um. Hastigheten var väldigt låg, un­
gefär som sakta joggande tempo (ca 
5-7 km/tim. ). 

Sven har varit observatör i sin 
militärtjänst, så han är van att ob­
servera flygande föremål. Han har 
även fått utbildning. Hans första 
åtgärd var därför att koncentrera 
sig på att observera detaljer så no­
ga som möjligt. Han ställde sig 
kvickt med ryggen mot ett träd och 
tog riktmärke på husknutar och skor­
stenar, för att bedöma storlek, has­
tighet och avstånd. 

Medan föremålet sakta seglade 1vag 
med ett lågt knastrande eller spra­
kande ljud (som från statisk urladd­
ning), hade Sven redan klart för sig 
att avståndet var ca 6-8 m vid den 
första observationskontakten. Läng­
den från för till akter uppskattade 
vittnet till att vara 10-12 meter, 
och höjden bedömde han till att vara 
ca 3-4 meter. Farkosten var ellip­
tisk till formen och påminde om ett 
ägg, hade skarpa konturer och omgavs 
av en liten korona. 

När föremålet passerat över den 
närbelägna vägen och närmade sig 
husen, så började sikten att bli 
sämre, varpå de båda bi 1 arna, som 
stod stilla på vägen sakta började 
åka framåt för att till slut öka 
hastigheten. Nu börjar Sven springa 
för att få bättre sikt och vill sam­
tidigt att hans fästmö skall få ta 

del av iakttagelsen. Han märker nu sättas i samband med det inträffade. 
att farkosten ökar hastighet och Hundvalpen hade hela tiden varit 
sätter kurs mot Stjärnorp. kopplad och legat ned och gnällt, 

När han sprungit i ca 1 minut, som om den var rädd. framåt december 
kommer han hem och knackar på fönst- månad blev hunden så dålig, att de 
ret. Han ropar åt sin fästmö att ta var tvungna att gå till en veterinär 
på sig kläder och komma ut fort. Hon med den. Hunden hade sedan den dagen 
kommer snabbt ut och tillsammans blivit sämre och sämre. Veterinären 
springer de upp på taket till ett sade att hunden hade en häftledsska-
parkeringshus, som ligger strax in- da orsakad av ett stort tryck uppi-
till. Men tyvärr har det hela för- från, och måste avlivas. 
svunnit, när de kammar dit upp! Sven fick utslag i ansiktet och 

Under tiden som de båda sprang, sökte läkarhjälp, där man konstate-
såg Sven föremålet skymta i fjärran rade att han fått en infektion i 
mellan husen. Han ville dock ej upp- kroppen. Om detta och hundens tragi-
lysa sin flickvän om detta, ty han ska öde hade något med närkontakten 
önskade att hon skulle få bilda sig att göra, är svårt att fastställa, 
en egen uppfattning om vad det kunde men nog ser det hela ut att stämma 
vara. Men som sagt, det var redan med många andra liknande fall. 
för sent. UFO-Information har gjort vissa 

Vädret var klart och torrt, ganska efterforskningar för att få tag i 
kallt och stjärnklart med månen syn- fler vittnen till händelsen, men 
lig. Det var vindstilla och någon till dags dato har ingen hört av 
nederbörd hade ej fallit. sig. Det vore t.ex. intressant att 

Nämnas bär att iakttagelsen gjor- få kontakt med de personer som be-
des både med och utan glasögon. fann sig i bilarna. Om någon, som 

Någon dag senare gick Sven ut för läser detta, har sett något liknande 
att titta i gräset om det fanns nå- eller har en förklaring till det he-
gon form av spår eller dylikt, men la, så här gärna av er till UfO-In-
han upptäckte inte något som kunde formation. 

Kjell ThöJLJ1.fund. Tel. 013-111190 
◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊◊ 

KIDNA.PPNINGSFA.LL 
I POLEN 

av Emilia Poplk 

Vittnena, Miroslaw Goralski och 
Krzysztof Kobus i Sztum, Polen, kon­
taktade Popik den 21 september, då 
de kände till att hon skrivit några 
artiklar om UFOs. Hon tog med dem in 
i var sitt rum och förhörde dem se­
parat. 

Föregående dag hade Goralski bett 
sin vän Kobus om hjälp att gräva upp 
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sin trädgård, och de slutade omkring 
kl 21.00. Goralski gick till en vat­
tenkran för att tvätta av spadarna 
och Kobus hade gått in i sommarstu­
gan för att tända en cigarrett. Go­
ralski fick plötsligt syn på en sil­
verfärgad, deltaformad tingest som 
verkade störta och explodera, så han 
ropade på sin vän och slängde sig 



ned på marken med en spade över hu­
vudet som skydd. Kobus hörde sin 
väns rop och kom ut för att se vad 
som stod på. Ovanför blomstersängen 
i den staketomgärdade trädgården såg 
han en "ring" med tjocka vita "flam­
mor" runtom, som ett kompakt ljus 
med det undantaget att himlen och 
molnen var synliga genom det. Goral­
ski låg på marken. Ringen sänkte sig 
långsamt. 

Goralski, som tittade från ett an­
nat håll, såg föremålet som "två 
silverdelta med ett kors i mitten". 

Bägge männen upplevde ett gnisslande 
eller "högfrekvent" ljud inuti huvu­
det; Gor alski ka 11 ade ljudet "out­
härdligt". De gick nu bägge två när­
mare för att undersöka tingesten. De 
fann sig plötsligt uppslukade av en 
tät, vit "dimma" och belysta av ett 
starkt sken. Goralski hade burit en 
spade, men upptäckte nu att denna 
hade försvunnit. De beskrev sedan 
sina nästa intryck separat. 

Kobus: I en känsla av "fullstän­
dig förstening" stödde han sig mot 
ett av tre prismaliknande föremål; 
det var mjukt och bekvämt som en få­
tölj. Han lade märke till att Goral­
skis ansikte var förvridet och hans 
knän var böjda, som om han upplevde 
gravitationseffekter. 

Goralski: I en känsla av välbefin­
nande snarare än fruktan, upplevde 
han en kraft som tryckte honom ned­
åt och han fick ett kortvarigt in­
tryck av en hiss som gick uppåt med 
hög hastighet. Sedan stannade den. 
Han började ställa frågor till vad 

han ansåg vara osedda varelser, men 
fick inga svar. Varje gång upphörde 
ljudet under en kort stund. När han 
frågade vad de kände till om IC­
kretsar eller transistorer, kom det 
ett svar: "Ingenting". "Vad är mate­
ria?" fortsatte han envist. Ett svar 
kom: "Materiens främsta attribut är 
dess förmåga att genomtränga annan 
materia." 

Kobus: Fortfarande sittande i "få­
töljen" såg han en ström av färger -
rött, svart, blått, gult - sedan, 
efter att ha växlat till grått, upp­
hörde visningen. Hans huvud var som 
en dator; tankar och begrepp ström­
made in i hans hjärna som från en 
extern källa. Han såg Goralski vända 
sig om och luta sig ut genom "dim­
man", som om han lutade sig ut genom 
ett fönster och tittade på något. 
När han tittade ned på sin "fåtölj" 
igen, så var den försvunnen. Han 
satt på ingenting, men ändå föll han 
inte. Han började också ställa frå­
gor och upplevde en synuppvisning 
som en tidskanal, med folk som bar 
forna tiders kläder. 
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Goralski: När han lutade sig ut 
fann han sig titta ned på sin stad, 
där han tydligt kunde urskilja sjö­
ar, huvudgata och gatubelysning. Se­
dan fördes han abrupt tillbaka till 
sin trädgård, där han föll eller 
hoppade från en höjd av ca 30 cm. 
Kobus upplevde det som om en stol 
dragits undan under sig, och han 
föll på ändan och rullade över på 
rygg i trädgården. 

Ingenting såg annorlunda ut i 
trädgården. Dörren till sommarstugan 
stod öppen och den saknade spaden 
låg på marken. Goralski rusade hem, 
anlände omkring kl 21.30, och letade 
efter nyckeln till trädgårdsgrinden 

och stugan; om den fanns där betydde 
detta att händelserna inte hade in­
träffat. Men nyckeln satt fortfaran­
de i stugans dörr, därborta i träd­
gården. De två männen, som var rik­
tigt förbryllade, stannade i stugan 
tills tidigt på morgonen påföljande 
dag. När de försökte berätta för si­
na vänner vad de varit med om, så 

skrattade man bara åt dem. Därför 
beslutade de sig för att kontakta 
Popik. 

Psykologiska tester visade att bå­
da männen är helt normala människor 
och inga mytomaner. 

Denna händelse inträffade alltså 
den 20 september 1979. 

KÄLLA: THE MUFON uro JOURNAL, NUMBER 150, AUGUST 1980 
Översättning: T. Sören Andersson 
. ************************ 

KA.IWA.DENSISK ROCKGRUPP 
KIDNA.PP A.DI 
Lawrence J. Fenwlck, Harry Tokarz & Joseph Muskat 

CANADIAN UFO RESEARCH NETWORK När Jack kom hem, hörde han att 
(CUFORN) har undersökt en serie hän- MUFONs UFO-Symposium skulle hållas i 
delse~ som de anser . vara bevis för Toronto första veckoslutet i juli 
att vissa personer kidnappas mer än 1982. Där talade han med Eric Smith 
en gång. Följande fall återgives i CUFORN. Eric ringde upp Joe Muskat' 
vår tidskrift CUFORN BULLETIN (okto- CUFORN's ordförande. Joe talade ock~ 
ber/november 1982). så med Jack och fann att denne visat 

E~ man som vi kallar Jack T. var sig vara normal efter psykologiska 
27 ar gammal 1982 och är, när detta tester i New York innan han utsattes 
skri~es, a~ställd som kontrollör och för hypnos där. CUFORN's styrelse 
tekniker pa ett varuhus där man säl- intervjuade Jack i sju timmar i Har-
jer elektronisk utrustning. På sin ry Tokarz lägenhet i Toronto den 17 
fri tid spelar han blockflöjt i en juli 1982. 
lokal rockgrupp i sin hemstad, St. Jack verkade intelligent stadgad 
Cath~rines, Ontario. Han köpte Budd lågmäld, ärlig och en ani,ng nervö; 
Hopkins bok MISSING TIME på våren vid sitt möte med nya personer. Han 
1982. Efter att ha läst igenom den, talade långsamt och verkade natur-
f~ck ha~ en k~nsla ~v att det fanns ligtvis bekymrad men ändå nyfiken på 
vissa tidsperioder i hans eget för- varför han haft sina upplevelser. 
flutna som han ej kunde minnas. Han Jack är nyskild från sin fru. Han är 
skrev ett brev till Hopkins i New enda barnet och är vänsterhänt (Är 
York _City och gick_ igenom tre re- alla eller de flesta kidnappnings-
gressiva hypnossessioner under led- offer vänsterhänta?). Han ville in-
ning av dr Aphrodi te Clamar på hen- te ha någon publicitet och gick en-
nes kontor i New York. Han ansåg att dast med på att relatera sina upple-
h~n inhämtat en del kunskap ur ses- velser om hans namn ej nämndes. 
sion~rna ef:er att han lyssnat till Under utredningens gång kom vi 
bandinspelningarna av dessa i New fram till att serien händelser star-
York. tat när Jack var 2 år gammal 1957. 
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De andra inträffade år 1959, 1961, 
1964 eller 1965, 1969, den 16 okto­
ber 1971 och år 1976. Fyra inträffa­
de i St.Catharines-området. Händel­
serna år 1957 och 1959 inträffade i 
Owen Sound-distriktet nära Georgian 
Bay i centrala Ontario. Platsen för 
händelsen år 1971 är okänd. 

Hypnosen återupptages I Toronto 

Den 20 juli ringde Harry Tokarz 
upp dr Sus an Sch ulman, en kompetent 
läkare och beteendeterapeut i Toron­
to, vars praktik inskränker sig till 
hypnoterapi. Hon hade en första för­
beredande session med Jack den 24 
juli. Efteråt sade hon att han var 
en utmärkt försöksperson. 

Hypnossessionen den 7 augusti 
frammanade den första händelsen, 
vilken hade inträffat på sommaren år 
1957. Jacks mor lät honom gå små 
ärenden åt henne med hjälp av ett 
slags kärra med hål för benen, som 
små barn kan använda sig av när de 
håller på att lära sig gå. Han gick 
en dag till en liten butik i närhe­
ten av hemmet för att köpa mjölk. På 
vägen stötte han på en liten humano­
id iklädd en silverfärgad klädnad, 
samt såg ett silveraktigt, tefats­
format föremål i närheten. Där det 
stod på en jordhög, liknade det två 
skivor, den ena lagd mot den andra. 
Humanoiden talade om för honom att 
det var ett "rymdskepp". Jack bes­
skrev varelsen: "Dess händer var 
silvergrå. Den hade lustiga fingrar 
och stora svarta ögon." Jack hade 
tydligen överrumplat denne och en 
annan varelse, medan de höll på och 
arbetade med nå got runt föremålet. 
Han frågade dem vad de höll på med. 
En av humanoiderna frågade Jack var 
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han kom i från. Humanoiden tog med 
Jack ombord på farkosten. Man körde 
en film på en väggskärm, som humano­
iderna tittade på. 

En av humanoiderna lyfte upp Jack 
och placerade honom på ett bord. Han 
såg olikfärgade lampor på farkostens 
väggar, en rund hylla i mitten på 
golvet och en utgång framtill. Skär­
men fanns till höger om honom. Något 
fästes runt hans handled. De under­
sökte hans psyke med en annan appa­
rat genom att suga ut information ur 
hans hjärna. De använde sig av en 
dator, som via sladdar var kopplad 
till hans huvud. Humanoiden sade att 
det var ett test. 

Jack såg en annan skärm, som va­
relserna betraktade medan de testade 
honom. Han såg obegripliga, siffer­
liknande figurer på skärmen. De sade 
att maskinerna användes för att ta 
reda på om han uppfyllde vissa kri­
teria för någonting. De avlägsnade 
sedan arm- och huvudbanden. Jack 
kände sig mycket trött. Varelserna 
lyfte ned honom från bordet och ned­
för några trappsteg ut ur farkosten. 
De placerade honom i hans kärra och 
en av humanoiderna följde med honom 
ett stycke på vägen tillbaka till 
hans hem. Humanoiden sade åt honom: 
"Jag måste gå." Humanoidens fötter 
var riktade rakt framåt och rörde 
sig samtidigt. Den gled uppför far­
kostens stege och försvann in. 

Jack kom nu ihåg en händelse som 
inträffade ungefär två år senare 
(1959). Han befann sig i sitt hem i 
Owen Sound och lekte med byggklos­
sar. Någonting sköt fram bakom sof­
fan och sög blod ur hans ankel på 
mindre än en minut. Det gjorde inget 
ont. Anordningen släppte snabbt hans 
ankel och försvann bakom soffan. Han 

-------------------------

sade åt sin mor att han skadat sig. 
Hon lade ett bandage om ankeln, vil­
ken snart läkte. 

Förkastelsen och 'musel'-drömmama 

Jack och hans far, Bill, underkas­
tades en dubbel hypnossession den 18 
september. Den 1 augusti hade Bill 
be rättat för Harry Tok arz och Joe 
Muskat om en händelse som inträffade 
när han körde bil i närheten av sitt 
hem med Jack som passagerare en dag 
år 1961. Han minns att han gick ut 
ur bilen och konfronterades med 1,20 
m långa humanoider som stod framför 
en landad fakost. Han skyddade sin 
son med sin kropp och sade åt honom 
att gå och sätta sig i bilen igen, 
samt ti 11 ade: "Jag vet hur man ska 
bemöta dem". Sedan mindes han att 
han satt och körde igen, samt hade 
ett svagt minne av att blivit stop­
pad igen. Hypnosen den 18 september 
fick Bill att återuppleva händelsen. 
Dessa fakta bekräftade vad Jack hade 
sagt tidigare under hypnos angående 
denna händelse. Bill råkade emeller­
tid ut för en "blockering" när huma­
noiderna förde honom till en "svart, 
spegelglänsande ingång till UFOt". I 
detta läge började han gråta. Han 
uppgav att han gjorde detta därför 
att han förkastats av humanoiderna 
vad gällde ett "uppdrag" som redan 
programmerats in i honom. 

Sedan dess har Bill haft tydliga 
drömmar i vilka han sett ett "tids­
museum", en plats eller kammare till 
vilken humanoiderna förmodligen 

ment, datorer, mätare och bandspela­
re. Apparaterna härrörde sig från 
tidigt 1900-tal till nutid och det 
fanns några som såg ut att vara från 
vår framtid. 
Den svarta Cadillacen vid Twelve 
MIie Creek 

Den 24 och 31 juli 1982 frambrin­
gade hypnostranserna händelsen vid 
T we 1 ve Mile C r e ek , v il k e n hade in -
träffat i närheten av St.Catharinei 
på sommaren 1964 eller 1965, när 
Jack var nio eller tio år gammal. 

Han och Jim Voss var ute och lekte 
i ett obebott, bergigt och natur­
skyddat område tio miles (16 km) 
söder om lake Ontario. Jim fick syn 
på en humanoid och ropade på Jack 
som också såg den. Varelsen närmade 
sig och bad dem men ta 1 t följa med 
honom för att se något intressant. 
De upplystes om att de inte skulle 
komma till skada. 

Jack beskrev humanoiden som 120 cm 
lång, skallig med gräddfärgad hy. En 
mun som en springa öppnades ej. Nä­
san var liten. Det fanns en liten, 
krokformig öppning där öronen borde 

A 

ETT MÄNNISKOÖGA (A) JÄMFÖRT MED 
ETT HUMANOIDÖGA (B) SETT FRÅN SIDAN. 

tagit honom, där han såg en hel rad- finnas. Varelsens ansiktsuttryck var 
da uråldriga och moderna teknologi- som hos en människa. Huvudet var 
ska apparater, alla människotillver- mycket stort i förhållande till 
kade. Dessa omfattade elektroniska kroppen. De stora ögonen hade en 
sändnings- och mottagningsinstru- hypnotisk egenskap och var sneda 
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runt sidorna av huvudet. Handen hade 
fyra fingrar av vilka två var långa 
och hade mycket breda toppar. Varel­
serna var iklädda glänsande, mörk­
blå, åtsittande uniformer och stöv­
lar. Byxbenen verkade nedstoppade i 
stövlarna. De hade också svarta bäl­
ten. Uniformen täckte hela kroppen 
med undantag av händerna och ansik­
tet. Den var försedd med en lång 
krage något öppen mot bröstet och 
hade inga knappar eller sömmar. 

DET EMBLEM SOM BARS AV HUMANOIDERNA 
I TWELYE MILE CREEl-HÄNDELSEN. 

En gradbeteckning på högra skuld­
ran och en strax under vänstra upp­
slaget verkade stencilerade och var 
svarta (se skiss). 

Pojkarna följde med humanoiden 
till ett närbeläget garage. Där man­
övrerades de in i en "begagnad, fy­
radörrars svart Cadillac, som verka­
de lufkonditioner&d och vars rutor 
bestod av glas genom vilket man en­
dast kunde se i en riktning. Interi­
ören var plysch." De satt i baksätet 
och såg två humanoider sitta i fram­
sätet. Bilen kördes nedför den obe­
lagda vägen till ett träskområde i 
närheten av sjökadetternas byggnad. 

24 

De gick ut ur bilen och visades ett 
stort, metalliskt, skivformat före­
mål som stod på marken. De togs om­
bord på den svagt upplysta farkosten 
och placerades i ett par lätta sän­
gar försedda med hjul. Jack såg da­
torliknande konsoler längs en av 
väggarna samt soffor i rummet. De 
tvingades dricka en vätska som gjor­
de dem dåsiga. 

Instrument undersökte deras krop­
par. Jack såg en skärm på väggen. 
Efter några sekunder syntes en mörk 
fläck på skärmen. Sondinstrumenten 
avlägsnades. Pojkarna släpptes och 
uppmanades glömma alltsammans, ty 
folk skulle inte tro dem om de be­
rättade sin historia. 

Pojkarna föstes in i bilen igen 
och kördes tillbaka till garageområ­
det. Jack mindes att han ombord på 
farkosten sett två andra humanoider 
som var kortare än den första. Deras 
uniformer var ljust silverblå med 
svarta bälten. De kortare varelserna 
var "liksom arbetare", sade Jack. 
Han kom ihåg att han såg varelserna 
promenera bort från garaget. 

Blg Foot som grCYarbetare 

De olika hypnossessionerna hjälpte 
till att frigöra minnen om några an­
dra händelser. Jack var i stånd att 
medvetet dra sig till minnes ett mö­
te som skedde när han var 14, år 
1969. Han var tillsammans med sin 
kamrat Ken Johnson (en pseudonym) i 
ett annat naturskyddat område i St. 
Catharines, Short Hills. Han och Ken 
plockades upp av en stor varelse av 
Bigfoot-typ och togs ombord på en 
landad farkost. Där berättade en typ 
1 humanoid att de använde sig av 
Bigfoot-varelsen som grovarbetare på 

Jorden. 
Pojkarna hade sett Bigfoot sitta 

på en stor stol i UFOt. Humanoiderna 
fäste sladdar till dess huvud, vilka 
var kopplade till en apparat i när­
heten. Det verkade enligt Jack som 
om varelserna programmerade Bigfoot 
till att utföra vissa handlingar. 

Jack mindes sig se Ken på ett ope­
rationsbord med blod som rann från 
vänstra örat och tinningen, medan 
han omgavs av humanoider klädda som 
läkare. Jack kände sig säker på att 
någonting opererades in i Kens hu­
vud. Han menade att kanske även han 
fått något inopererat. (Ett foto med 
infraröd film togs av Joe Muskat, 
me n de n n a va r in te av nå got värde 
eftersom sista förbrukningsdag över­
skridits). Detta upptäcktes ej 
förrän det var för sent att ta fler 
foton. Vi uppmanade Jack att låta 
sig röntgas, men han är ganska lat 
av sig och har inte besvärat sig med 
att få detta gjort. Vi kommer att 
försöka ta ett nytt infraröd-foto 
vid ett senare tillfälle. 

Sjukdom, död och en varning 

Jack anlände till dr Schulmans 
kontor för ytterligare hypnos den 21 
augusti 1982. En serie skenbart obe­
släktade problem uppstod denna dag 
och upphörde den 18 september. Jacks 
farmor avled den 21 augusti. Jacks 
far, Bill, attackerades av ett meta­
fysiskt väsen klätt i svart. Attac­
ken efterlämnade ett svart märke på 
Bills bröst. Under hypnosen beskrev 
Jack den exakta platsen för det par­
ty där hans band hade spelat natten 
då 'skåpbils-hän de lse n' inträffat, 
vilken beskrives senare i denna ar­
tikel. Läk aren märk te en del tvekan 

---- - - -
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och osäkerhet hos Jack och gav honom 
en "spruta av förtroende". Jack var 
mycket frustrerad över sin af örmåga 
att bevisa att händelsen var sann. 
Han hade också vissa problem med sin 
chef, något som tidigare aldrig in­
träffat. 

Larry Fenwick fick två underliga 
telefonsamtal på sitt kontor. Det 
ena lät som en serie bandinspelnin­
gar som spelades upp samtidigt; det 
andra var ljudet av en kvinna som 
skrek. Bägge uppringningarna kom 
inom en timme samma dag. Han fick 
också veta att hans fru hade cancer 
och lungsäcksinflammation. (Den 18 
september hade hon tillfrisknat från 
lungsäcksinflammationen och i mars 
1983 hade kemoterapi och strålbe­
handling befriat henne från cancern. 

Harry Tokarz och Sandy, hans fäst­
mö, hade en mycket ovanlig serie 
problem med ett försäljningsbolag, 
vilket ledde till rättstvist. Sandy 
fick problem med hälsan och fick 
läggas in på sjukhus en kort period. 
Harrys film- och TV-förmedling sat­
tes nästan i konkurs när en av hans 
största klienter, Canadian Broadcas­
ting Corporation, sade upp kontrak­
tet med honom. (Cheferna på CBC:s 
Gasting Department är alla kvinnor.) 
Hans affärsverksamhet sjönk med ca 
40%. Detta har senare ordnat till 
sig. 

Joe Muskat fick personliga problem 
med en kvinnlig arbetskamrat. Joes 
fru hotade med att lämna honom. Dr 
Schulman hade ett "förskräckligt 
gräl" med sin fästman under en seme­
ster i Las Vegas och förlorade en 
ovanligt stor summa pengar på spel. 
Jacks mors katt avled. 

CUFORN kontaktade Jacks far, Bill, 
som gick med på hypnos efter en mas-

- - - - - - - - -



sa övertalning. Dagen innan sessio­
nen, planerad till den 11 september 
1982, då även Jack skulle hypnotise­
ras, mottog Harry Tokarz ett ängs­
ligt telefonsamtal från Jack, där 
denne uppgav att han fått ett tele­
fonsamtal på jobbet från en "vän" 
till dr Schulman - inte läkarens 
sekreterare. Den uppringande sade 
att det avtalade mötet inställts och 
duckade undan alla frågor varför 
utan att föreslå ett nytt datum. Fy­
ra tidigare försök av Joe Muskat att 
komma i kontakt med dr Schulman hade 
misslyckats. Vid den tidpunkt Jack 
ringde upp Harry, framstod det klart 
att dr Schulman undvek kontakt med 
CUfORN. Hon var borta från sitt kon­
tor och stannade hemma i tre veckor. 

Joe Muskat och Harry Tokarz åkte 
till hennes kontor den 11 september 
för att försöka få tag i henne. Det 
fanns inga spår efter henne. De läm­
nade ett meddelande som bad henne 
kontakta dem så snart som möjligt. 
När Harry kom hem kl 21.30, öppnade 
han dörren för att se sin flickvän 
stå med telefonluren i handen med 
ett förbryllat uttryck i ansiktet. 
Hon talade om att ett ganska ovan­
ligt samtal just hade avslutats i 
samma stund som han kom in i lägen­
heten. En djup mansröst hade frågat: 
•ÄR HUSETS HERRE HEttlA? DETTA ÄR ETT 
OFFICIELLT ÄRENDE. SÄG ÅT HONOM OCH 
DEM ATT SLUTA UPP MED VAD DE HÅLLER 
PÅ MED, ANNARS. NI KOtllER INTE 
ATT ... • Sedan bröts samtalet. Det 
förekom nummer som reciterades i 
bakgrunden under s c1T1talet. 

N3r vi slutligen kom i kontakt med 
dr Schulman två dagar senare, uppgav 
hon märkligt nog att hon aldrig fått 
vårt meddelande och verkade ointres­
serad. En session återbokades för 
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Jack och Bill genom vår egen 
envishet. (Det är märkligt att läka­
ren var den som först uppmanade oss 
att hålla mötet.) 

SkApbllshlndelsen 
Jack och fem eller sex andra per­

soner var pa vag hem efter ett party 
hos Jenny Miller (pseudonym) i Vine­
land Station den 16 oktober 1971, kl 
01.30. De flesta var medlemmar i en 
rockgrupp som hade anlitats för att 
spela där. Gruppen var på väg till­
baka till St.Catharines. 

Tom Irving (pseudonym), gitarris­
ten, anlände den 22 september 1982, 
för ett avtalat möte tillsammans med 
sin fru Anne Marie (pseudonym). Me­
dan han genomgick en förberedande 
session med sin fru närvarande, föll 
hon i lätt trans och sade att hon 
kom ihåg partyt. 

Den 29 september motstod Tom dr 
Schulmans hypnossonderingar. Han 
sade: "Det finns något i 
bakhuvudet •.. hela tiden .•. som ett 
motstånd". Han mindes också "vagt" 
att han "kört av vägen ••• kanske på 
grund av en olycka". Han mindes inte 
partyt. Dr Schulman sade att Tom ha­
de en mental blockering både medve­
tet och omedvetet. 

Vi ringde till dr R. Leo Sprinkle, 
känd UFOlog och psykolog samt rådgi­
vare vid Division of Counseling and 
Testing på Wyomings Universitet. Han 
gav oss råd om hur vi skulle fort­
sätta utforskningen av fallet och 
sade att de personliga problem vi 
råkat ut för hörde till det hela. 
Han sade senare, att "om vi erkände 
detta, så skulle de avta efterhand". 
Dr Schulman hade en lång konversa­
tion med dr Sprinkle, vilken hon sa-

var till stor hjälp. 
Joe Muskat och Harry Tokarz besök­

te Tom och Ann Marie den 8 oktober. 
Hon ledde dem rakt till ett hus i 
Vineland Station där partyt hade 
hållits. Enligt uppteckningarna över 
Toms engagemang hölls detta party 
verkligen i nämnda hus den 16 okto­
ber 1971. Endast hon och Jack kom 
ihåg händelsen. Sam J. (pseudonym), 
trummisen, och Calvin Stoddard (pse­
udonym), som spelade bas, kunde ej 
erbjuda någon hjälp. • 
Inspelade hypnossessloner på dr 
Oamars kontor den 23 Juil och 
dr Schulmans kontor 
den 18 september 1982 

De som befann sig i skåpbilen var 
Jack, Calvin Stoddard, Sam J., Tom 
Irving, en tonåring som fick skjuts 
tillbaka till St.Catharines, och 
möjligen Sam J:s flickvän samt Ann 
Ma r i e , Toms fru . De körde västerut 
på North Service Road endast 15 m 
norr om en större landsväg, Queen 
Elizabeth Way. Tom körde Jacks skåp­
bil. 

Tom sa de när de närmade sig trak­
t en av Charles Daley Park: "Det ser 
ut som om det har hänt en olycka där 
framme." Jack tittade över Toms 
skuldra och såg ljus tvärs över vä­
gen längre fram. Tom stannade bilen 
vid vägkanten. Han sade: "Du måste 
titta på det här. Du kommer inte att 
tro det." 

Jack sade till läkaren: "Jag såg 
ett flygande tefat på vägen med ljus 
som svepte fram och tillbaka över 
hela vägen. Blå ljus kom från botten 
och svepte över vägen som strålkas­
tare. Det fanns ventiler. Det fanns 
små röda ljus runt ytterkanten och 
en kupol upptill." Föremålet verkade 
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vara grått, men på natten var det 
svårt att säga vilken färg det verk­
ligen var. Gruppen beslutade sig för 
att vända tillbaka och ta sig ut ur 
området så snabbt som möjligt. Cal­
vin började genomföra en LI-sväng 
mitt på vägbanan, men ratten funge­
rade ej." 

"Vi började röra oss mot tinges­
ten. Sam sade: "Tom, vad gör du ?11 

Tom svarade: "Jag har ingen kontroll 
längre över skåpbilen." UFOt drog 
bilen mot sig. Det var kusligt. Han 
hade sin fot på bromspedalen och 
försökte stanna, men bilen fortsatte 
att röra sig mot tingesten mycket 
långsamt. Man kände inga stötar som 
man brukar när man åker bil. Sedan 
ställde sig skåpbilen på vägrenen, 
och stannade kanske 6 m från UFOt. 
Och man hörde alla dessa ljud komma 
ur UFOt, som en vägborste eller ett 
pneumatiskt lufttryck som släpptes 
ut med ett väsande ljud. Något i den 
stilen. Det verkade hett. Det var 
värme runt om det." 

"Sedan sade Sam till Tom: "Ser du 
det där?" Tom svarade: "Ja." Han sa­
de åt honom att vara tyst. I detta 
läge försökte jag titta över sätet 
utan att själv bli va sedd. Sam sade 
hela tiden åt mig att hålla mig 
gömd. Jag sade: "Vad är det som hän­
der?" Han sade: "Det är någon som 
kommer ut ur det." Jag kunde höra 
fotsteg vid sidan av bilen. Vi hade 
alla beslutat oss för att sitta 
fullkomligt stilla och inte ge några 
ljud ifrån oss. Jag hörde dem känna 
på dörren - Toms dörr. Jag kunde se 
att han var rädd. Jag kunde nästan 
känna det, men han tittade hela ti­
den rakt framåt utan att röra sig. 
Han tittade inte alls på den 
främmande varelsen, eller vem det nu 



var som försökte öppna dörren. Jag 
kunde inte se något ansikte i rutan, 
men i fönstret rakt bakom detta kun­
de jag se hjässan och ögonen gå för­
bi - riktigt mörka, mörka ögon, 
svarta pupiller. Ett mycket under­
ligt huvud, större än hos oss. Medan 
det gick förbi liksom svävade det 
med en jämn rörelse. Det förekom in­
gen studs uppåt och nedåt, som om 
det tog några steg. Det bara sväva­
de förbi. Sedan började det rycka i 
dörrarna baktill på skåpbilen. Den 
här killen som satt i skåpbilen, som 
vi hade plockat upp - de måste ha 
bearbetat honom telepatiskt eller 
något sådant, ty av någon an ledning 
lutade han sig bakåt mot bakdörrarna 
och jag trodde att han kollade om de 
var låsta, men i stället öppnade han 
dem. Bägge dörrarna öppnades och jag 
såg fyra främmande varelser stå där 
ute." 

"En av dem - jag försöker minnas 
om han hoppade eller klättrade in. 
Jag minns inte hur han tog sig in i 
skåpbilen, men jag skulle gissa att 
han steg upp och in i skåpbilen. I 
denna stund var vi riktigt skräck­
slagna. Vi tänkte på hur vi skulle 
kunna slå ned dem, som om vi blev 
anfallna, men den främmande varelsen 
kom in. Han fick oss att bli lugna 
och förstå att det inte var frågan 
om någon attack. Det kändes som om 
han kommunicerade genom ögonen mer 
än med munnen. Hans mun såg inte ut 
att röra sig. När han tittade på nå­
gon annan, verkade volymen sänkas, 
men jag kunde fortfarande höra vad 
han sade. När han tittade rakt på 
mig, kunde jag förstå honom perfekt. 
Han berättade för oss att de inte 
hade för avsikt att skada oss och 
att de ej var fientligt sinnade, 
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samt tillade att vi inte skulle vara 
i stånd att röra oss eller tala och 
att han gjorde detta på grund av att 
han fruktade för sin och sin besätt­
nings säkerhet. Han visste att vi 
tänkte på att skada dem. Han sade 
att det enda de ville var att utföra 
en del tester på några av oss." 

Jack sade att humanoiderna inte 
hade några ögonbryn, att huvudet var 
mycket stort i förhållande till 
kroppen och att munnen var liten och 
såg ut som en springa. 

Jack fortsatte: "l detta ögon­
blick, jag vet inte hur, snavade den 
främmande varelsen över trummstäl­
let och slog ned en trumma. Den rul­
lade ut ur skåpbilen. En av varel­
serna som stod utanför skåpbilen 
plockade upp trumman och tittade på 
den. Jag gick ut och bar med mig 
väskan med mina blockflöjter i. Jag 
tittade på trumman och tog den ifrån 
varelsen. Han frågade mig vad det 
var för något. Jag berättade det för 
honom och pekade på Sam, trummisen 
och sade: "Han spelar på trummorna." 
Tom steg ur skåpbilen och såg mig 
stå och hålla trumman därbak i skåp­
bilen. Den främmande varelsen fråga­
de mig om trumman var skadad. Jag 
sade att den var all right. Varelsen 
försökte ställa tillbaka trumman på 
trummställningen. Han gav upp och 
lade trumman på bilgolvet. Varelsen 
tittade på min väska och frågade vad 
som fanns i den. Jag tog fram en av 
mina blockflöjter. Han frågade vad 
det var för något. Jag visade honom 
hur man spelade på den." 

Varelsen sade att de inte kunde 
testa oss alla på grund av att de 
inte hade tillräckligt med utrust­
ning eller tid för detta. Så han 
ville testa tre av oss. Han sade att 

han skulle ta oss tillbaka och att 
vi kunde åka vidare när de var klara 
med oss. Så han började titta sig 
om. Jag hade fått kontroll över min 
rädsla. Han valde ut Calvin, Sam och 
mig." 

ett neonljus och satt fast på en 
stor armliknande anordning. Strålen 
var silverfärgad och rörde sig runt. 
Jag fick handen i vägen då och det 
gjorde lite ont i den. De gjorde ett 
snitt i närheten av mitt öra." 

"Jag följde efter varelsen och .----------------­
gick in i UfOt. Jag lade märke till 
väggen innanför dörren. Det var 
kallt därinne och svart. Men väggen 
krökte och en del av insidan var 
upplyst. Det fanns två främmande va­
relser där. En av dessa bad mig ta 
av mig skjortan, vilket jag gjorde. 
Jag hade fortfarande en av mina 
blockflöjter med mig. Jag var orolig 
för vad de främmande varelserna 
skulle göra med mig. De placerade 
mig på golvet. Det fanns en hängkoj 
på bortre väggen. De tog Calvin ut 
ur rummet. Sam trilskades. Han ville 

-------------------DEN •RÖNTGENAPPARAT" SOM ANVÄNDES PÅ 
JACK T:S ARM. 

inte klä av sig. Jag skrattade åt "Själva maskinen såg ut som en 
Sams försök till vägran." tandläkares maskin, där den rörde 

"Det fanns en annan koj i närheten sig ovanför huvudet på mig. Den var 
av där jag var, och på denna låg en metallisk. När tingesten pekade ned-
del instrument, liksom tandläkarin- åt, såg den ut som ett borr eller en 
strument, som om de var till för un- kniv. Den var försedd med alla sor-
dersökningar. En av varelserna tog ters armar med olika instrument. Al-
upp ett som såg ut som handtaget på la varelserna undersökte mig med de-
en Contempra-telefon. Det var helt lar av tingesten. Gick över mig. 
svart. Han försökte demonstrera det Rummet fick en prägel av arbetslo-
för mig. Han förde det mot sin ärm- kal. Varenda en av dem verkade gå in 
försedda arm. Jag kunde se genom är- för vad de höll på med. Alla låg de 
men och in i armen. Allt jag kunde i till max. Var och en gjorde sitt 
se var konturen av något som liknade jobb - olika jobb. Det var som en 
ett ben. Det fanns ett ljussken som operationssal. Alla dessa instrument 
kom från hela sidan av redskapet och på mig. Det var sladdar. De tryckte 
som verkade fungera som en röntgen- på mig på olika ställen av min hud. 
stråle. Sedan lyste han med det mot Jag vet inte om det var någon annan 
min högra arm. Det förekom ingen del efter detta eller ej, men de 
smärta. Jag kunde se mina muskler verkade av allt att döma ha insamlat 
och ådror och jag kunde se hur min den information de önskade. De hade 
puls såg ut när blodet pumpade ut i små påsar som innehöll prover de ha-
ådrorna. Varelsen sade åt mig att de tagit från mig, såsom hår. Denna 
lägga mig ned. De lyste med en stor maskin - de drog undan den på något 
lampa på mitt huvud. Det såg ut som sätt. Jag vet inte om de körde iväg 
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den på hjul, eller om den bara fäll­
des ihop och in i kabyssen. De satte 
mig upp. De kanske fick mig att tit­
ta på den där skriften. De körde 
iväg mig till en annan del av skep­
pet, tillbaka till den plats där mi­
na kläder fanns. De hade ett bord 
där med instrument inuti. De vek 
ihop dem i vitt tyg och lade undan 
dem. 11 

En frige. om religion 
"De frågade oss om vi önskade 

ställa dem några frågor - att det nu 
fanns tid för detta. Så Sam - Calvin 
tror jag inte frågade något - verka­
de lite nyfiken. Han frågade dem var 
de kommer ifrån. De sade att det var 
från en mycket avlägsen plats. Den 
utgjorde ingen del av vårt solsy­
stem, och menade att han inte skulle 
förstå det om de berättade det. Se­
dan beslutade jag mig för att ställa 
dem en fråga, ty av någon anledning 
hade jag fått för mig att dessa va­
relser kanske kunde vara änglar. Jag 
ville inte tala om att detta var vad 
jag tänkte, utan jag frågade dem 
vilken den rätta religionen på Jor­
den var. De verkade överraskade. De 
upphörde med vad de höll på med. Två 
av dem tittade på mig. De sade: 
"Varför ställde du en sådan fråga?" 
Jag sade: "Därför att jag känner på 
mig att ni folk är mer avancerade än 
oss på alla möjliga vis, inte bara 
telepatiskt, utan socialt och antag­
ligen mer andligt utvecklade än oss, 
och om någon känner till den rätta 
religionen så borde det vara ni." 

"Han sade: "Är du medlem i någon 
religion nu?" Jag sade: "Nej, men 
jag har varit. Jag växte upp med re­
ligonen. 11 Han frågade mig vilken 
detta var, och jag sade: "Jag upp­
fostrades till ett Jehovas Vittne, 

30 

men jag f ö 1 je r inte den vägen nu . 
Jag tror inte på den. Är det den 
rätta religionen?" Han sade: "Nej." 
Jag sade: "Nå, vilken är det?" HAN 
SADE: "DET FINNS INGEN SANN RELIGION 
PÅ JORDEN.• Sedan bröt han samtalet. 
Jag ville fråga honom ytterligare, 
men han ville inte diskutera ämnet 
med mig. Jag fortsatte att fånga upp 
deras tankar, men han ville inte 
lägga sig i mina funderingar om re­
ligiösa ting. De ville inte påverka 
mig. De önskade endast ställa mig 
några enkla frågor. Men jag ville 
överrumpla dem." 

Dr Clamar frågade: "Hur visste du 
vem av dem som var ledare?" Jack 
svarade: "Han var den mest domine­
rande av dem alla. Han var den som 
var mest aktiv och utförde allt 
smutsjobb som att komma in i skåpbi­
len och försätta oss i ett passivt 
transtillstånd, eller vad man nu ska 
kalla det. De andra killarna stod 
bara liksom i bakgrunden och vänta­
de. Han verkade leda alltsammans. 
Han hade tränat sin besättning rikt­
tigt bra. De ifrågasatte aldrig hans 
auktoritet. De visste precis vad de 
skulle göra. De var ytterst effekti­
va." 

"Efter att jag tagit på mig klä­
derna igen, stod jag där och pratade 
med honom en stund. Jag kunde se mer 
av hur han såg ut qå. Jag hade mina 
blockflöjter med mig. Han hade redan 
sänt tillbaka Calvin. Jag var just 
då inte säker på om han hade gjort 
det eller ej, men när jag kom till­
baka till skåpbilen så var Calvin 
där. Sam verkade vara mer avslappnad 
och nu log han och sade adjö. De 
tackade honom för att han följt med. 
Så han gick tillbaka till skåpbilen. 
Jag följde inte med honom. Jag ville 
tala med dem lite mer. Jag ville in-

te att upplevelsen skulle få något 
slut. Det var mycket intressant för 
mig att ha gått igenom något som 
detta. Ledaren stod där vid dörren. 
Han började berätta saker som grep 
mig. Saker om mig själv och mitt 
liv. Han visste att det fanns något 
slags band mellan honom och mig. Nä­
stan som om han var medlem i min fa­
milj. Jag kände det som om jag stod 
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honom mycket nära. Endast denna enda 
känsla gjorde mig vemodig. Det var 
som kärlek. Den typ av kärlek som 
man känner för sin bästa vän, eller 
någon som man verkligen bryr sig om. 
Jag tror det var då jag började grå­
ta. Jag grät inte högt, men det var 
bara det att det kom tårar i mina 
ögon." 

ÄTT LJUS 

EN AV HUMANOIDERNA OCH UFOT, EFTER EN SKISS AV JACK T. 

En muslkswenlr mig. De saker han sade fick mig 
verkligen att känna mig bra till 

"Han sade att han skulle träffa mods. Han lämnade mig med en känsla 
mig igen och att det fanns en massa av att jag verkligen varit till nå-
arbete att utföra, samt att jag va- gon nytta - att jag verkligen hjälpt 
rit en mycket bra patient. Han sade dem. Han var tacksam och sade - jag 
att han skulle ge mig ett syfte och var så emotionellt påverkad av vad 
att jag skulle bli av stor hjälp åt han sade att det verkligen sårade 
mina vänner och folk runtomkring mig djupt - att han beslutat sig för 
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att bryta spänningen genom att fråga 
mig om det var något som jag ville 
visa honom nu. Jag ville i det ögon­
blicket inte att spänningen skulle 
brytas. Jag tänkte fortfarande på 
det som han hade sagt. Jag avbröt 
mina funderingar och kom att tänka 
på att jag ville visa honom mina 
blockflöjter. Så jag sade: "Jag har 
några musikinstrument här, som jag 
skulle vilja visa dig, 11 och han sa­
de: "får jag titta på dem?" Så jag 
räckte honom väskan i remmen. Han 
grep tag i den längst ned på remmen, 
nedanför den. Han lyfte den av min 
hand och började titta på dem." 

"Jag hade tre eller fyra block­
flöjter där. Tenoren, tror jag, den 
största av mina flöjter, var i två 
delar. Jag hade skruvat isär den så 
att den lättare skulle få rum i väs­
kan. Jag frågade honom om jag skulle 
sätta ihop den, för att visa honom 
hur den verkligen ser ut. Han sade: 
"Ja. 11 Jag gick bort till honom och 
öppnade väskan, tog upp tenoren och 
fäste munstycket på den andra delen. 
Sedan visade jag den för honom. Han 
sade: "Hur spelar du på dessa?" Jag 
spelade ett par noter på den och sa­
de: "Man spelar på den genom att 
blåsa luft i den och täcka över hå­
len." Så han tittade på den. Han tog 
upp den andra - altblockflöjten -
och sade: "Vad är denna? Hur skiljer 
den sig?" Och jag sade: "Den spelar 
i en lite högre tonart än den andra. 
Tonerna är lite högre, men den fun­
gerar i princip likadant." Och sedan 
hade vi den minsta som jag tog upp 
och visade honom. Jag spelade en 
snutt på varje för att demonstrera 
skillnaden. Han verkade mycket in­
tresserad och då började jag tänka 
på den minsta av dem - att han kan­
ske ville ta emot den som en gåva. 

Så jag frågade honom. Jag tog till­
baka väskan. Jag höll den lilla i 
handen och frågade honom om han vil­
le ta den med sig som en suveni r. 
Han sade: "Det vore fint. 11 Så jag 
räckte över den åt honom. Han 
sträckte ut armen för att ta emot 
den och då såg jag hans hand. Det 
var verkligen en hand som såg under­
lig ut. Huden såg ut att vara mycket 
grov. Tummen var bred och svart. 
Fingrarna - topparna på dem var bre­
da. De verkade smalna av en aning, 
men det fanns en liten hudflik på 
toppen av dem. Jag var verkligen 
fascinerad av att titta på hans 
hand." 

"När Sam gick ut genom dörren, 
pratade han med en av de främmande 
varelserna. Jag kunde höra deras 
konversation i min hjärna. Sam frå­
gade om de hade några baser i vårt 
solsystem. Varelsen sade att de hade 
några stycken och att de hade några 
på planeter i andra solsystem, lik­
som även här på Jorden. "faktum är," 
sade han och pekade mot Lake Onta­
rio, "vi har en där." 
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Händelsen år 1976 gällde Jack och 
hans exfru och var inte ett kidnapp­
ningsfall. Det var en närkontakt av 
tredje graden. På grund av hans kän­
slomässiga band med henne, vill Jack 
inte att några detaljer avslöjas. 

Genetisk manlpulatlon genom 
slnneskontroll? 

BILL T. BERÄTTADE FÖR HARRY TOKARZ 
OCH JOE MUSKAT OM EN TEORI HAN FOR­
MULERAT UNDER ÅREN SEDAN HÄNDELSEN I 
OWEI SOUND. HAN MENAR ATT DE FRÄM­
MANDE VARELSERNA ÖNSKAR ELIMINERA 
•KORRUMPERAT• BLOD OM SÅDANT EXISTE­
RAR I •FAMILJETRÄDET•. •KORRUPTIO­
NEN" ÄR DET GENETISKA ARVET AV SJUK-

DOMAR SÅSOM CANCER ELLER FALL DÄR 
DET FÖREKOtlUT HJÄRTBESVÄR HOS NÅGRA 
MEDLEMMAR AV FAMILJEN. HUMANOIDERNA 
SKULLE DÅ AVLÄGSNA DESSA OÖNSKADE 
ANLAG I DE MANLIGA GENERNA GENOM ATT 
HINDRA TREDJE GENERATIONEN TILL DEM 
SOM DE KIDNAPPAT FRÅN ATT FÅ MANLIG 
AVKOM4A. DETTA ÅSTADKO ... ES GENOM 
MENTAL MANIPULATION. DE KIDNAPPADE 
PROGRAJl4ERAS TILL ATT UNDVIKA ÄKTEN­
SKAP, ELLER OM DE GIFTER SIG SÅ ÄR 
DET PERSONER VARS FAMILJEHISTORIA 
UPPVISAR MEST KVINNLIG AVKOMMA. OM 
KIDNAPPNINGSOFFREN ÄNDÅ FÅR MANLIG 
AVKOM4A, SÅ TILLHÖR DENNA DEN ANDRA 
ELLER TREDJE OCH SISTA GENERATIONEN 
AV HANKÖN I FAMILJEN, SÅVIDA DET AB­
SOLUT INTE FINNS NÅGRA ÄRFTLIGA 
SJUKDOMAR REGISTRERADE HOS DE MANLI­
GA MEDLE"4ARNA I FAMILJEN. ENDAST DÅ 
GÖR MAN UNDANTAG. 

CUFORN HAR EN LISTA PÅ KIDNAPP­
NINGSOFFER SOM INTE HAR NÅGON MANLIG 
AVKOMMA OCH SOM KANSKE HAR UPPFYLLT 
HUMANOIDERNAS KRAV. DESSA ÄR ANTIN­
GEN FÖRSTA, ANDRA ELLER TREDJE GENE­
RATIONENS KIDNAPPNINGSOFFER. 

JACK BERÄTTADE FÖR CUFORN ATT HU­
MANOIDERNA TALADE OM FÖR HONOM ATT 
DE FÄRDAS FRÅN SIN HEMPLANET TILL 
ANDRA PLATSER I UNIVERSUM ÖGONBLICK­
LIGEN. DETTA INNEBÄR OMEDELBAR FÖR­
FLYTTNING, SÅ ATT TID OCH AVSTÅND 
INTE UTGÖR NÅGON BARRIÄR. 

Dr Schulmans sammanfattning 
av fallet 

Dr Schulman sammanfattade fallet med 
att säga att enbart hypnos inte 
kunde avgöra om individen talade 
sanning, trots att hon menade att 
Jack trodde att det han be rättade 
var sanning. 

Hon ansåg också, på den negativa 
sidan, att ju fler detaljer Jack 
lämnade under hypnosen, ju mindre 
trovärdighet, dvs desto större risk 
för att han fantiserade för att täp­
pa till hålen i historien. Ytterli­
gare en negativ detalj var att Jack 
hade läst boken MISSING TIME och 
sökt upp författaren, Bud Hopkins. 

På den positiva sidan är det fak­
tum att vi i CUFORN var tvungna att 
enträget uppmana Jack att följa upp 
fallet ytterligare. Läkaren spårade 
inte hos honom någon omedveten moti­
vering såsom publicitetslystnad 
eller storslagna illusioner. Hon sa­
de att allt detta kanske var något 
som låg bortom vår fattningsförmåga. 
HON ANTYDDE I SINA SPEKULATIONER ATT 
DE MENTALA BLOCKERINGAR VI STÖTT PÅ 
KANSKE HELT ENKELT UPPRÄTTATS AV GO­
DA MAKTER, OCH ATT VI LEKER MED EL­
DEN OCH KANSKE KO ... ER ATT SKADA NÅ-· 
GOT ELLER NÅGON. 

KÄLLA: FLYING SAUCER REVIEW, 
VOLUME 29, NO.3, 198\. 

översättning: T. Sören Andersson 

TELEPATIN -
SOM JA.G FÖR.STÅ.TT DEN 

Nyckeln är personligheten. Alla livsformer har sin grundpersonlig­
het. Varje individ inom varje art. Eftersom vi tillhör människo­
släktet, når vi lättast kontakt med andra människor. 

Man bygger upp TP-kontakten med att "känna" på en annan 
människas personlighet. Känn efter hur du minns någon som står 
dig nära. Det är inte namnet eller minnesbilden som är det förs­
ta du minns. Det första är hennes personlighet. 
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Om du inte brukar försöka "känna på" någons personlighet, så 
måste detta bli den första övningen. Försök "känna" hans eller 
hennes personlighet, med helt neutral attityd. Känslorna får i det 
läget varken vara positiva eller negativa. Endast rent analytiska. 
Detta är ett måste, då personligheten är detsamma som "tele­
fonnumret" i TP. 

För att överföra något meddelande kommer attityden med i 
bilden. Man använder aldrig ord. När man nått kontakt, lägger 
man till t.ex. attityden "ring". Bara det, men du måste verkligen 
vilja att mottagaren skall ringa i början. Det hjälper inte att 
tillfoga ordet RING, eller bilden av en telefon. Du måste ärligt 
vilja att personen skall ringa. 

När du gör detta som övning skall du inte ha annat i tankar­
na, någon tid att passa eller så. Du måste vara ledig och "inte 
ha något att göra". 

Personen du tänker till kanske har något att göra, så det blir 
ingen resonans mellan er. Det får man alltid räkna med i prak­
tiken. NOT. Jag använder orden känsla och attityd. Dessa är 
mycket viktiga, då de innehåller TP-meddelandet. 

Om du är osäker på om du fått TP-kontakt, ta då en tidning 
och läs något. Om tanken på personen under det förhållandet en­
visas med att vara kvar, har du en säker kontakt! Lyssna då 
(känn efter) om personen visar någon attityd eller känsla. Om 
det finns någon sådan, svara, men svara med helt och fullt ärlig 
attityd! Absolut ärlighet är ett absolut villkor för TP-kontakt. 

Det är allt. Resten är träning. Hur mycket som helst. 
Du får inte vara rädd att visa din personlighet. Visserligen 

ställer det dig långt mer "naken" än du någonsin kan bli utan 
kläder. Jag kan bara råda dig att helt strunta i sådant. Om du 
inte gör något medvetet fel, har du heller inget att skämmas 
för. Vet det! 

Alla människor använder TP, men nästan ingen vet om det. 
Kla6 Se.t5a6.t66on 

USA '1" A.R.1'TA.DES A 'V 
RYMD-VARELSER 

En ameJu.1,an6k toppn0Mka1te. av6löja1t att 1tymdva1tweJt va1t­
nade. ame.Jt..lkan6ka a6t1tonau:teJt nö1t att be.bygga måne.n. 

Ve.t valt nö1t 1 8 M 6e.dan, nä.1t Buzz AldJc.ln oc.h Ne.il Allm-
6t1tong land6te.g på måne.M yta. NäJz. M~onau:teJtna kom u:t, 
6 tod de.t e.tt pM n1tämmande. ~md6 ke.pp i e.n k1tateJt e.n bit 
i6~n de.m. Ve.tta e.nUgt Timothy Good, 6am halt 6kJc.lvU e.n ny 
bok 6am nyUge.n u..tgivm i USA. Ve.n halt :Ute.in ABOVE TOP SE­
CRET; WOR.LOWIVE COVER-UP. 

Ve.t ha1t nle.1ta gångeJt nö1tne.ka.t6 av All.m6~ong att de.t 6kulle. 
ha 6unnlt6 ruigJta. UF06 på måne.n. Me.n e.nUgt Good halt han 6e.-
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na1te. e.~ät;t att de. va1tnadu av 1tymdva1te.l6eJtna 6ö1t att 6tanna 
kvalt pa mane.n. 

-1U6t då hade. , vi 6.taltka planeJt på att bygga e.n 1tymd6ta-tlon 
e.Ue.1t e.n 6.tad pd ~åne.n, läJz. All.m6~ong o4dagJta.nt ha 6agt. AU 
de.Ma planeJt 6kJu..nladu be.1todde. på a:t:t de. 01tämmande. 1tymd-
6ke.ppe.n6 bucltt.n,lnga1t valt OM ytte.,v.,t öve.ltläg6na. 

Vid iMtaUailone.n av e.n ny p1tuide.nt inoo1tmeJta6 de.nne. ge.­
na6t om atf de.t 6inn6 e.n mycke.t he.mUg u.ndeJUtätte.l6e.gJtupp, 
6am u.ndeJl.6okeJt alla ltappOll-teJt om UF06 oc.h 6e.dan möltklägge.Jt 
alU nö1t a:t:t h,lndJta pan,lk ho6 allmänhe.te.n. 

P1tu,lde.nte.n ha1t vida1te. UUgång Ull e.tt dokume.nt 01tan 
19 52. I de.tta oinn6 be.kJt.än.tat att e.tt UFO 6tölttade. i Ne.w 
Me.x.lc.o 1941 oc.h att k1toppa1tna e.oteJt nY1ta 6må mänM6 koUJman­
de. va1te.l6e.1t tog6 om hand i de.t haveJteJtade. 1tymd6ke.ppe.t. 

Ve.t ob6eJtve.Jta6 6å många UF06 öveJt Stoltbltltann,le.n vall.je. M 
att e.tt 6oMkn,lng6c.e.ntltum oc.h e.n 6påJc.n,lng66tailon 6tålt be.­
mannade. 6ö1t jämnan 6ö1t att ko~olle.1ta 1tymdbr.a~,lke.n. 

Allt det.ta e.nUgt Timo.thy Good i han6 nya bok. 
Tommy GU6tav660n 

MINIATYR-UFO MED 
LILLEPUTTA.R. 

1979-05-19 
BUKIT MERTAJAM, PENANG, MALAYSIA 
Klock an 15 .00 rapporterade sex 

skolbarn att de iakttagit ett landat 
UFO och fyra 8 cm långa varelser i 
närheten. En av eleverna försökte 
fånga en av varelserna, men blev 
skjuten i handen av den. Varelsen 
sköt sedan ett annat skott mot en 
tegelsten och klöv denna på mitten. 
Efter skjutningarna sprang varelser­
na tillbaka in i föremålet. 

En annan elev grep tag i UF0t med 
båda händerna, men var tvungen att 
släppa det, då han kände något som 

verkade som en elektrisk ström pas­
sera genom händerna. Föremålet lyfte 
sedan och lämnade en skur av fallan­
de löv i sitt kölvatten. 

En 21-årig yngling, som befann sig 
i närheten, kom fram ti 11 platsen 
efter att ha hört oväsendet precis i 
tid för att bevittna beskjutningen 
och föremålets avfärd. 

(Tidningsnotis). 
KÄLLA: A SUM14ARY or UNIDENTIHED 

FLYING OBJECTS AND RELATED EVENTS IN 
MALAYSIA (1950-1980), AV AHMAD JAMA­
LUDIN. 
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ARKIVET FdR UFO-FORSKNING 
BOX 11.027 
600 11 NORRKdPING 

FINNS A'IT BESTÄLLA 

Klisterdekal 
Provexemplar UFO-Information 
Fyrfärgsposter (se baksida nr 3-4 86) 
Handlingsprogram 
Jubileumsnummer (1969-1979) 
T-shirt (vit med rött emblem) 

5 kr 
10 kr 
10 kr 
30 kr 
35 kr 

Ange storlek S, M, L, XL 65 kr 
Äldre årgång Ul - pris beroende på årgång 
Rapportformulär (gratis) Ange antal 

Rekvirera genom att skriva in belopp och ar­
tikel på postgiro 483 6425-1 

Glöm ej namn och adress! 

POSTTIDNING 

UFO-INFORMATION 
Box 9109, 
580 09 Linköping 


